# 桂平市蒙圩镇白鸠至大平山公路养护工程(路面 提升工程) (k0+000k8+984)

合同编号: 市政字 2025-032 号

合同文件

发包人: 桂平市公路管理所

承包人:广西桂平市市政工程有限

# 目 录

合同协议书	2
廉 政 合 同	5
安全生产合同	7
第一节通用合同条款	9
第二节专用合同条款	9
项目专用合同条款数据表	34
项目专用合同条款	36
附件一 项目主要管理人员情况表	40
附件二 主要机械设备和试验检测设备最低要求	41
工程量清单	. <b>.4</b> 9
政府采购计划书	54
成交通知书	55

## 合同协议书

桂平市公路管理所(发包人名称,以下简称"发包人")为实施<u>桂平市蒙圩镇白鸠至大平山公路养护工程(路面提升工程)(k0+000k8+984)</u>(项目名称),己接受<u>广西桂平市市政工程有限责任公司</u>(承包人名称,以下简称"承包人",承包人属于中型企业【依据《中小企业划型标准规定》(工信部联企业(2011)300号)划分标准】。)对该项目<u>桂平市蒙圩镇白鸠至大平山公路养护工程(路面提升工程)(k0+000k8+984)</u>施工的投标。发包人和承包人共同达成如下协议。

- 1、项目概况: 桂平市蒙圩镇白鸠至大平山公路养护工程(路面提升工程) (k0+000k8+984),破除旧病害道路,新铺设混凝土、重新升高安装护栏等,具体以工程量清单和施工图纸为准。
  - 2、列文件应视为构成合同文件的组成部分:
- (1) 本协议书及各种合同附件(含评标期间和合同谈判过程中的澄清文件和补充资料);
  - (2) 中标通知书;
  - (3) 投标函及投标函附录:
  - (4) 项目专用合同条款;
  - (5) 公路工程专用合同条款;
  - (6) 通用合同条款;
  - (7) 工程量清单计量规则;
  - (8) 技术规范:
  - (9) 图纸(如有):
  - (10) 已标价工程量清单;
  - (11) 承包人有关人员、设备投入的承诺及投标文件中的施工组织设计;
  - (12) 其他合同文件。

上述合同文件互相补充和解释。如果合同文件之间存在矛盾或不一致之处,以上述文件的排列顺序在先者为准。

3、合同价格形式:本工程采用\_单价\_\_合同价格形式,合同价格包含增值税,本工程计价时采用的增值税计税方法为:☑一般计税法 □简易计税法。

- 4、根据工程量清单所列的预计数量和单价或总额价计算的签约合同价:人民币(大写)\_壹佰捌拾叁万肆仟贰佰柒拾贰元壹角陆分(¥1834272.16)(含税)
- 5、工程款支付方式:①项目开工后,预拨合同价款的30%,在首次进度款中一次性扣回;②工程进度款原则上按月支付,合同内进度款支付限额为按审核后已完成工程量的 80 %,剩余的20%作为工程尾款;③待工程竣工结算审计完成后支付至结算总价的97 %,按规定预留工程价款结算总额的3 %作为质量保证金,待工程质量缺陷责任期满后将剩余部分无息返还。(注:资金支付时间皆以财政部门拨付为准)
  - 6、承包人项目经理: 赵铭扬。承包人项目总工: 王博文。
- 7、工程质量符合<u>竣工验收质量评定合格</u>标准。工程安全目标:<u>无安全生产责任</u>事故。
- 8、承包人必须成立专门的安全领导小组负责安全问题,严防安全事故的发生。在 施工过程中所发生的一切事故及损失,一概由承包人负责。
  - 9、承包人承诺按合同约定承担工程的实施、完成及缺陷修复。
  - 10、发包人承诺按合同约定的条件、时间和方式向承包人支付合同价款。
  - 11、承包人应按照监理人指示开工,工期120日历天。
  - 12、(1)工程款支付账户

开户名称:广西桂平市市政工程有限责任公司

开户行: 广西桂平桂银村镇银行股份有限公司

账号: 667100012088500010 。

(2) 安全生产费支付专用账户

账户名称: <u>广西桂平市市政工程有限责任公司安全生产费支付专用账户</u> 开户行: <u>广西桂平桂银村镇银行人民路支行</u>

账号: 660000011298000025 。

(3) 农民工工资支付专用账户

开户名称:<u>广西桂平市市政工程有限责任公司农民工工资支付专用账户</u> 开户行:<u>工行桂平新区支行</u>

账号: 2116006829100009687。

13、本协议书在承包人提供履约保证金后,由双方法定代表人或其委托代理人签署

并加盖单位章后生效。全部工程完工后经交工验收合格、缺陷责任期满签发缺陷责任终止证书后失效。

14、本合同正本二份、副本四份,合同双方各执正本一份,副本二份,当正本与副本的内容不一致时,以正本为准。

15、本合同在履约过程中发生纠纷,发包人与承包人应及时协商解决。协商不成时,双方任何一方可依法向工程所在地人民法院起诉,守约方为实现债权而发生的费用(包括但不限于诉讼费、律师代理费、差旅费、鉴定费、公证费、合理的调查费等)由违约方承担。

16、合同未尽事宜,双方另行签订补充协议。补充协议是合同的组成部分

发 包 人: 桂平市公路管理所

法 定 代 表 人或其授权的代表人:

日期: 2025年8月19日

承 句

法 定 代 表 人或其授权的代表人:

日期: 2025年8月19日

### 廉政合同

根据《关于在交通基础设施建设中加强廉政建设的若干意见》以及有关工程建设、廉政建设的规定,为做好工程建设中的党风廉政建设,保证工程建设高效优质,保证建设资金的安全和有效使用以及投资效益,<u>桂平市蒙圩镇白鸠至大平山公路养护工程(路面提升工程)(k0+000k8+984)</u>(项目名称)的项目法人<u>桂平市公路管理所</u>(项目法人名称,以下简称"发包人")与该项目的施工单位<u>广西桂平市市政工程有限责任公司(施工单位名称</u>,以下简称"承包人"),特订立如下合同。

- 1. 发包人和承包人双方的权利和义务
- (1) 严格遵守党的政策规定和国家有关法律法规及交通运输部的有关规定。
- (2) 严格执行<u>桂平市蒙圩镇白鸠至大平山公路养护工程(路面提升工程)</u> (k0+000k8+984) 施工合同文件,自觉按合同办事。
- (3) 双方的业务活动坚持公开、公正、诚信、透明的原则(法律认定的商业秘密和合同文件另有规定除外),不得损害国家和集体利益,不得违反工程建设管理规章制度。
- (4)建立健全廉政制度,开展廉政教育,设立廉政告示牌,公布举报电话,监督并认真查处违法违纪行为。
- (5)发现对方在业务活动中有违反廉政规定的行为,有及时提醒对方纠正的权利和义务。
- (6)发现对方严重违反本合同义务条款的行为,有向其上级有关部门举报、建议给予处理并要求告知处理结果的权利。

#### 2. 发包人的义务

- (1)发包人及其工作人员不得索要或接受承包人的礼金、有价证券和贵重物品, 不得让承包人报销任何应由发包人或发包人工作人员个人支付的费用等。
- (2)发包人工作人员不得参加承包人安排的超标准宴请和娱乐活动;不得接受承包人提供的通信工具、交通工具和高档办公用品等。
- (3)发包人及其工作人员不得要求或者接受承包人为其住房装修、婚丧嫁娶活动、配偶子女的工作安排以及出国出境、旅游等提供方便等。
- (4)发包人工作人员及其配偶、子女不得从事与发包人工程有关的材料设备供应、工程分包、劳务等经济活动等。

- (5) 发包人及其工作人员不得以任何理由向承包人推荐分包单位或推销材料, 不得要求承包人购买合同规定外的材料和设备。
- (6)发包人工作人员要秉公办事,不准营私舞弊,不准利用职权从事各种个人有偿中介活动和安排个人施工队伍。

#### 3. 承包人的义务

- (1)承包人不得以任何理由向发包人及其工作人员行贿或馈赠礼金、有价证券、 贵重礼品。
- (2)承包人不得以任何名义为发包人及其工作人员报销应由发包人单位或个人支付的任何费用。
  - (3) 承包人不得以任何理由安排发包人工作人员参加超标准宴请及娱乐活动。
- (4)承包人不得为发包人单位和个人购置或提供通信工具、交通工具和高档办公用品等。

#### 4. 违约责任

- (1) 发包人及其工作人员违反本合同第 1、2 条,按管理权限,依据有关规定给予 党纪、政纪或组织处理;涉嫌犯罪的,移交司法机关追究刑事责任;给承包人单位造成经 济损失的,应予以赔偿。
- (2) 承包人及其工作人员违反本合同第 1、3 条,按管理权限,依据有关规定给予 党纪、政纪或组织处理;给发包人单位造成经济损失的,应予以赔偿;情节严重的,发包 人建议交通运输主管部门给予承包人一至三年内不得进入其主管的公路建设市场的处罚。
- 5. 双方约定:本合同由双方或双方上级单位的纪检监察部门负责监督执行。由发包人或发包人上级单位的纪检监察部门约请承包人或承包人上级单位纪检监察部门对本合同执行情况进行检查,提出在本合同规定范围内的裁定意见。
  - 6. 本合同有效期为发包人和承包人签署之日起至该工程项目竣工验收后止。
- 7. 本合同作为<u>桂平市蒙圩镇白鸠至大平山公路养护工程(路面提升工程)</u> <u>(k0+000k8+984)</u>施工合同的附件,与工程施工合同具有同等的法律效力,经合同 双方签署后立即生效。
- 8. 本合同正本二份、副本四份,合同双方各执正本一份,副之副本的内容不一致时,以正本为准。

发 包 人: 桂平市公路管理所

承 包

法 定 代 表 人或其授权的代表人:

日期: 2025年8月19日

市市政工程

法 定 代 表 人或其授权的代表人:

日期: 2025年8月19日

# 安全生产合同

为在<u>桂平市蒙圩镇白鸠至大平山公路养护工程(路面提升工程)(k0+000k8+984)</u>施工合同的实施过程中创造安全、高效的施工环境,切实搞好本项目的安全管理工作,本项目发包人<u>桂平市公路管理所</u>(发包人名称,以下简称"发包人")与承包人<u>广西桂平市市政工程有限责任公司</u>(承包人名称,以下简称"承包人")特此签订安全生产合同。

#### 1. 发包人职责

- (1) 严格遵守国家有关安全生产的法律法规,认真执行工程承包合同中的有关安全要求。
- (2)按照"安全第一、预防为主、综合治理"和坚持"管生产必须管安全"的原则进行安全生产管理,做到生产与安全工作同时计划、布置、检查、总结和评比。
- (3) 重要的安全设施必须坚持与主体工程"三同时"的原则,即:同时设计、审批,同时施工,同时验收,投入使用。
  - (4) 定期召开安全生产调度会,及时传达中央及地方有关安全生产的精神。
- (5)组织对承包人施工现场进行安全生产检查,监督承包人及时处理发现的各种安全隐患。

#### 2. 承包人职责

- (1) 严格遵守《中华人民共和国安全生产法》《建设工程安全生产管理条例》等国家 有关安全生产的法律法规、《公路水运工程安全生产监督管理办法》和《公路工程施工安全技术规 范》等有关安全生产的规定。认真执行工程承包合同中的有关安全要求。
- (2)坚持"安全第一、预防为主、综合治理"和"管生产必须管安全"的原则,加强安全生产宣传教育,增强全员安全生产意识,建立健全各项安全生产的管理机构和安全生产管理制度,配备专职及兼职安全检查人员,有组织有领导地开展安全生产活动。各级领导、工程技术人员、生产管理人员和具体操作人员,必须熟悉和遵守本合同的各项规定,做到生产与安全工作同时计划、布置、检查、总结和评比。
- (3)建立健全安全生产责任制。从派往项目实施的项目经理到生产工人(包括临时雇请的民工)的安全生产管理系统必须做到纵向到底,一环不漏;各职能部门、人员的安全生产责任制做到横向到边,人人有责。项目经理是安全生产的第一责任人。现场设置的安全机构,应按《公路水运工程安全生产监督管理办法》规定的最低数量和资质条件配备专职安全生产管理人员,专职负责所有员工的安全和治安保卫工作及预防事故的发生。安全机构人员有权按有关规定发布指令,并采取保护性措施防止事故发生。
- (4) 承包人在任何时候都应采取各种合理的预防措施,防止其员工发生任何违法、违禁、暴力或妨碍治安的行为。
  - (5) 承包人必须具有劳动安全管理部门颁发的安全生产考核合格证书,参加施工

的人员,必须接受安全技术教育,熟知和遵守本工种的各项安全技术操作规程,定期进行安全技术考核,合格者方准上岗操作。对于从事电气、起重、建筑登高架设作业、锅炉、压力容器、焊接、机动车船艇驾驶、爆破、潜水、瓦斯检验等特殊工种的人员,经过专业培训,获得《安全操作合格证》后,方准持证上岗。施工现场如出现特种作业无证操作现象时,项目经理必须承担管理责任。

- (6)对于易燃易爆的材料除应专门妥善保管之外,还应配备有足够的消防设施, 所有施工人员都应熟悉消防设备的性能和使用方法;承包人不得将任何种类的爆炸物给 予、易货或以其他方式转让给任何其他人,或允许、容忍上述同样行为。
- (7)操作人员上岗,必须按规定穿戴防护用品。施工负责人和安全检查员应随时 检查劳动防护用品的穿戴情况,不按规定穿戴防护用品的人员不得上岗。
- (8) 所有施工机具设备和高空作业的设备均应定期检查,并有安全员的签字记录, 保证其经常处于完好状态,不合格的机具、设备和劳动保护用品严禁使用。
- (9) 施工中采用新技术、新工艺、新设备、新材料时,必须制定相应的安全技术措施,施工现场必须具有相关的安全标志牌。
- (10) 承包人必须按照本工程项目特点,组织制定本工程实施中的生产安全事故应急救援预案;如果发生安全事故,应按照《国务院关于特大安全事故行政责任追究的规定》以及其他有关规定,及时上报有关部门,并坚持"四不放过"的原则,严肃处理相关责任人。
- (11) 安全生产费用按照《公路水运工程安全生产监督管理办法》的相关规定使用和管理。
  - 3. 违约责任

如因发包人或承包人违约造成安全事故,将依法追究责任。

- 4. 本合同由双方法定代表人或其授权的代理人签署并加盖单位章后生效,全部工程竣工验收后失效。
- 5. 本合同正本二份、副本四份,合同双方各执正本一份,副本二份,当正本与副 本的内容不一致时,以正本为准。

发 包 人: 桂平市公路管理所

承 包 人: 广西桂平市市政工程

有限责任公司

法 定 代 表 人或其授权的代表人:

法 定 代 表 人或其授权的代表人:

日期: 2025年8月19日

日期: 2025年8月19日

### 第一节通用合同条款

"通用合同条款"采用《标准施工招标文件》的"通用合同条款"

## 第二节专用合同条款

### A. 公路工程专用合同条款

- 1. 一般约定
- 1.1 词语定义
  - 1.1.1 合同
- 第1.1.1.6目细化为: 技术规范: 指本合同所约定的技术标准和要求,是合同文件的组成部分。通用合同条款中"技术标准和要求"一词具有相同含义。第1.1.1.8目细化为:

已标价工程量清单:指构成合同文件组成部分的已标明价格、经算术性错误修正及其他错误修正(如有)且承包人已确认的最终的工程量清单,包括工程量清单说明、投标报价说明、计日工说明、其他说明及工程量清单各项表格(工程量清单表5.1~表5.5)。

本项补充第1.1.1.10目:

- 1.1.1.10补遗书: 指发出招标文件之后由招标人向已取得招标文件的投标人发出的、编号的对招标文件所作的澄清、修改书。
  - 1.1.2 合同当事人和人员

本项补充第1.1.2.8目:

- 1.1.2.8 承包人项目总工:指由承包人书面委派常驻现场负责管理本合同工程的总工程师或技术总负责人。
  - 1.1.3 工程和设备
- 第1.1.3.4目细化为:单位工程:指在建设项目中,根据签订的合同,具有独立施工条件的工程。
- 第1.1.3.10目细化为: 永久占地: 指为实施本合同工程而需要的一切永久占用的土地,包括公路两侧路权范围内的用地。
  - 第1.1.3.11目细化为:临时占地:指为实施本合同工程而需要的一切临时占用的土地,

包括施工所用的临时支线、便道、便桥和现场的临时出入通道,以及生产(办公)、生活等临时设施用地等。

本项补充第1.1.3.12目、第1.1.3.13目:

- 1.1.3.12 分部工程:指在单位工程中,按结构部位、路段长度及施工特点或施工任务划分的若干个工程。
- 1.1.3.13 分项工程:指在分部工程中,按不同的施工方法、材料、工序及路段长度等划分的若干个工程。
  - 1.1.6 其他

本项补充第1.1.6.2目~第1.1.6.9目:

- 1.1.6.2 竣工验收:指《公路工程竣(交)工验收办法》中的竣工验收。通用合同条款中"国家验收"一词具有相同含义。
- 1.1.6.3 交工:指《公路工程竣(交)工验收办法》中的交工。通用合同条款中"竣工"一词具有相同含义。
- 1.1.6.4 交工验收:指《公路工程竣(交)工验收办法》中的交工验收。通用合同条款中"竣工验收"一词具有相同含义。
- 1.1.6.5 交工验收证书:指《公路工程竣(交)工验收办法》中的交工验收证书。通用合同条款中"工程接收证书"一词具有相同含义。
- 1.1.6.6 转包:指承包人违反法律和不履行合同规定的责任和义务,将中标工程全部委托或以专业分包的名义将中标工程肢解后全部委托给其他施工企业施工的行为。
- 1.1.6.7 专业分包:指承包人与具有相应资格的施工企业签订专业分包合同,由分包人承担承包人委托的分部工程、分项工程或适合专业化队伍施工的其他工程,整体结算,并能独立控制工程质量、施工进度、材料采购、生产安全的施工行为。
- 1.1.6.8 劳务分包:指承包人与具有施工劳务资质的劳务企业签订劳务分包合同,由劳务企业提供劳务人员及机具,由承包人统一组织施工、统一控制工程质量、施工进度、材料采购、生产安全的施工行为。
- 1.1.6.9 雇用民工:指承包人与具有相应劳动能力的自然人签订劳动合同,由承包人统一组织管理,从事分项工程施工或配套工程施工的行为。
  - 1.4 合同文件的优先顺序

本款约定为:组成合同的各项文件应互相解释,互为说明。除项目专用合同条款另有约定外,

解释合同文件的优先顺序如下:

- (1) 合同协议书及各种合同附件(含评标期间和合同谈判过程中的澄清文件和补充资料):
  - (2) 中标通知书;
  - (3) 投标函及投标函附录;

- (4) 项目专用合同条款;
- (5) 公路工程专用合同条款;
- (6) 通用合同条款;
- (7) 工程量清单计量规则:
- (8) 技术规范:
- (9) 图纸:
- (10) 已标价工程量清单;
- (11) 承包人有关人员、设备投入的承诺及投标文件中的施工组织设计;
- (12) 其他合同文件。

#### 1.5 合同协议书

本款补充:制备本合同文件的费用由发包人承担。在合同协议书签订并生效之前,投标函和中标通知书将对双方具有约束力。

- 1.6 图纸和承包人文件
  - 1.6.1 图纸的提供

本项细化为:

监理人应在发出中标通知书之后42天内,向承包人免费提供由发包人或其委托 的设计单位设计的施工图纸、技术规范和其他技术资料2份,并向承包人进行技术 交 底。承包人需要更多份数时,应自费复制。由于发包人未按时提供图纸造成工期延 误的,按第11.3款的约定办理。

#### 1.6.2 承包人提供的文件

本项细化为:有下列情形之一的,承包人应免费向监理人提交相关部分工程的施工 图纸3份,并附必要的计算书、技术资料,或施工工艺图、设备安装图及安装设备的使 用和维护手册各2份供监理人批准。

- (1) 为使第1.6.1项所述的施工图纸适合于经施工测量后的纵、横断面;
- (2) 为使第1.6.1项所述的施工图纸适合于现场具体地形;
- (3) 为使第1.6.1项所述的施工图纸适合于因尺寸与位置变化而引起局部变更;
- (4)由于合同要求与施工需要。此类图纸应按监理人规定的格式和图幅绘制。监理人在收到由承包人绘制的上述工程、工艺图纸、计算书和有关技术资料后14天内应予批准或提出修改要求,承包人应按监理人提出的要求作出修改,重新向监理人提交,监理人应在7天内批准或提出进一步的修改意见。

#### 1.6.4 图纸的错误

本项细化为: 当承包人在查阅合同文件或在本合同工程实施过程中,发现有关的工程设计、技术规范、图纸或其他资料中的任何差错、遗漏或缺陷后,应及时通知监理人。 监理人接到该通知后,应立即就此作出决定,并通知承包人和发包人。

#### 1.9 严禁贿赂

本款补充:在合同执行过程中,发包人和承包人应严格履行《廉政合同》约定的双方在廉政建设方面的权利和义务以及应承担的违约责任。承包人如果用行贿、送礼或其他不正当手段企图影响或已经影响了发包人或监理人的行为和(或)欲获得或已获得超出合同规定以外的额外费用,则发包人应按有关法纪严肃处理当事人,且承包人应对其上述行为造成的工程损害、发包人的经济损失等承担一切责任,并予赔偿。情节严重者,发包人有权终止承包人在本合同项下的承包。

#### 2. 发包人义务

#### 2.3 提供施工场地

本款补充:发包人负责办理永久占地的征用及与之有关的拆迁赔偿手续并承担相关费用。承包人在按第10条规定提交施工进度计划的同时,应向监理人提交一份按施工先后次序所需的永久占地计划。监理人应在收到此计划后的14天内审核并转报发包人核备。发包人应在监理人发出本工程或分部工程开工通知之前,对承包人开工所需的永久占地办妥征用手续和相关拆迁赔偿手续,通知承包人使用,以使承包人能够及时开工;此后按承包人提交并经监理人同意的合同进度计划的安排,分期(也可以一次)将施工所需的其余永久占地办妥征用以及拆迁赔偿手续,通知承包人使用,以使承包人能够连续不间断地施工。由于承包人施工考虑不周或措施不当等原因而造成的超计划占地或拆迁等所发生的征用和赔偿费用,应由承包人承担。

由于发包人未能按照本项规定办妥永久占地征用手续,影响承包人及时使用永久占地造成的费用增加和(或)工期延误应由发包人承担。由于承包人未能按照本项规定提交占地计划,影响发包人办理永久占地征用手续造成的费用增加和(或)工期延误由承包人承担。

#### 3. 监理人

#### 3.1 监理人的职责和权利

第3.1.1项补充: 监理人在行使下列权利前需要经发包人事先批准:

- (1)根据第4.3款,同意分包本工程的某些非关键性工作或者适合专业化队伍施工的专项工程;
  - (2) 确定第4.11款下产生的费用增加额;
  - (3)根据第11.1款、第12.3款、第12.4款发布开工通知、暂停施工指示或复工通知;
    - (4) 决定第11.3款、第11.4款下的工期延长;
    - (5) 审查批准技术方案或设计的变更:
- (6) 根据第15.3款发出的变更指示,其单项工程变更或累计变更涉及的金额超过了项目专用合同条款数据表中规定的金额;
  - (7) 确定第15.4款下变更工作的单价;
  - (8) 按照第15.6款决定有关暂列金额的使用;
  - (9) 确定第15.8款下的暂估价金额;

(10)确定第23.1款下的索赔额。如果发生紧急情况,监理人认为将造成人员伤亡,或危及本工程或邻近的财产需立即采取行动,监理人有权在未征得发包人的批准的情况下发布处理紧急情况所必需的指令,承包人应予执行,由此造成的费用增加由监理人按第3.5款商定或确定。

#### 3.5商定或确定

第3.5.1项补充:如果这项商定或确定导致费用增加和(或)工期延长,或者涉及确定变更工程的价格,则总监理工程师在发出通知前,应征得发包人的同意。

#### 4. 承包人

- 4.1承包人的一般义务
  - 4.1.9 工程的维护和照管

本项细化为:

- (1) 交工验收证书颁发前,承包人应负责照管和维护工程及将用于或安装在本工程中的材料、设备。交工验收证书颁发时尚有部分未交工工程的,承包人还应负责该未交工工程、材料、设备的照管和维护工作,直至交工后移交给发包人为止。
- (2) 在承包人负责照管与维护期间,如果本工程或材料、设备等发生损失或损害,除不可抗力原因之外,承包人均应自费弥补,并达到合同要求。承包人还应对按第19 条规定而实施作业过程中由承包人造成的对工程的任何损失或损害负责。

#### 4.1.10 其他义务

本项细化为:

(1)临时占地由承包人向当地政府土地管理部门申请,并办理租用手续,承包人按 有关规定直接支付其费用,发包人对此将予以协调。

临时占地范围包括承包人驻地的办公室、食堂、宿舍、道路和机械设备停放场、材料堆放场地、弃土场、预制场、拌和场、仓库、进场临时道路、临时便道、便桥等。承包人应在"临时占地计划表"范围内按实际需要与先后次序,提出具体计划报监理人同意,并报发包人。临时占地的面积和使用期应满足工程需要,费用包括临时占地数量、时间及因此而发生的协调、租用、复耕、地面附着物(电力、电信、房屋、坟墓除外)的拆迁补偿等相关费用。除项目专用合同条款另有约定外,临时占地的租地费用实行总额包干,列入工程量清单第100章中由承包人按总额报价。

临时占地退还前,承包人应自费恢复到临时占地使用前的状况。如因承包人撤离后 未按要求对临时占地进行恢复或虽进行了恢复但未达到使用标准的,将由发包人委托 第三方对其恢复,所发生的费用将从应付给承包人的任何款项内扣除。

- (2)除项目专用合同条款另有约定外,承包人应承担并支付为获得本合同工程所需的 石料、砂、砾石、黏土或其他当地材料等所发生的料场使用费及其他开支或补偿费。发包人 应尽可能协助承包人办理料场租用手续及解决使用过程中的有关问题。
- (3) 承包人应严格遵守国家有关解决拖欠工程款和民工工资的法律、法规,及时支付工程中的材料、设备货款及民工工资等费用。承包人不得以任何借口拖欠材料、设备货款及民工

工资等费用,如果出现此种现象,发包人有权代为支付其拖欠的材料、设备货款及民工工资,并从应付给承包人的工程款中扣除相应款项。对恶意拖欠和拒不按计划支付的,作为不良记录纳入公路建设市场信用信息管理系统。承包人的项目经理部是民工工资支付行为的主体,承包人的项目经理是民工工资支付的责任人。项目经理部要建立全体民工花名册和工资支付表,确保将工资直接发放给民工本人,或委托银行发放民工工资,严禁发放给"包工头"或其他不具备用工主体资格的组织和个人。工资支付表应如实记录支付单位、支付时间、支付对象、支付数额、支付对象的身份证号和签字等信息。民工花名册和工资支付表应报监理人备查。

- (4) 承包人应分解工程价款中的人工费用,在工程项目所在地银行开设民工工资 (劳务费)专用账户,专项用于支付民工工资。发包人应按照工程进度款中的20%作为 人工费单独拨付到承包人开设的民工工资(劳务费)专用账户。民工工资(劳务费) 专用账户应向人力资源社会保障部门和交通运输主管部门备案,并委托开户银行负责 日常监管,确保专款专用。开户银行发现账户资金不足、被挪用等情况,应及时向人 力资源社会保障部门和交通运输主管部门报告。
- (5) 承包人应严格执行招标文件技术规范对施工标准化提出的具体要求,结合本单位施工能力和技术优势,积极采取有利于标准化施工的组织方式和工艺流程,加强工地建设、工艺控制、人员管理和内业资料管理,强化对施工一线操作人员的培训,改善职工生产生活条件,与此相关的费用承包人应列入工程量清单中。
  - (6) 承包人应履行项目专用合同条款约定的其他义务。

#### 4.2 履约保证金

本款细化为:按中标金额的3%交纳,履约保证金在收到中标通知书后签订合同之前交纳。承包人应保证其履约保证金在发包人签发交工验收证书且承包人按照合同约定缴纳质量保证金前一直有效。发包人应在收到承包人缴纳的质量保证金后28天内将履约保证金退还给承包人。

承包人拒绝按照本合同约定缴纳质量保证金的,发包人有权从交工付款证书中扣留相应金额作为质量保证金,或者直接将履约保证金金额用于保证承包人在缺陷责任期内履行缺陷修复义务。

#### 4.3 分包

第4.3.2项~第4.3.4项细化为:

- 4.3.2 承包人不得将工程关键性工作分包给第三人。经发包人同意,承包人可将工程的其他部分或工作分包给第三人。分包包括专业分包和劳务分包。
  - 4.3.3 专业分包在工程施工过程中,承包人进行专业分包必须遵守以下规定:
- (1)允许专业分包的工程范围仅限于非关键性工程或者适合专业化队伍施工的专项工程。未列入投标文件的专项工程,承包人不得分包。但因工程变更增加了有特殊性技术要求、特殊工艺或者涉及专利保护等的专项工程,且按规定无须再进行招标的,由承包人提出书面申请,经发包人书面同意,可以分包。

- (2)专业分包人的资格能力(含安全生产能力)应与其分包工程的标准和规模相适应,且应当具备如下条件:
  - a. 具有经工商登记的法人资格;
  - b. 具有从事类似工程经验的管理与技术人员;
  - c. 具有(自有或租赁)分包工程所需的施工设备。承包人应向监理人提交专业分包人的资格能力证明材料,经监理人审查并报发包人批准后,可以将相应专业工程分包给该专业分包人。
  - (3) 专业分包工程不得再次分包。
- (4)承包人和专业分包人应当按照交通运输主管部门制定的统一格式依法签订专业分包合同,并履行合同约定的义务。专业分包合同必须遵循承包合同的各项原则,满足承包合同中的质量、安全、进度、环保以及其他技术、经济等要求。专业分包合同必须明确约定工程款支付条款、结算方式以及保证按期支付的相应措施,确保工程款的支付。承包人应在工程实施前,将经监理人审查同意后的分包合同报发包人备案。
- (5)专业分包人应当设立项目管理机构,对所分包工程的施工活动实施管理。项目管理机构应当具有与分包工程的规模、技术复杂程度相适应的技术、经济管理人员,其中项目负责人和技术、财务、计量、质量、安全等主要管理人员必须是专业分包人本单位人员。
- (6) 承包人应当建立健全相关分包管理制度和台账,对专业分包工程的质量、安全、进度和专业分包人的行为等实施全过程管理,按照合同约定对专业分包工程的实施向发包人负责,并承担赔偿责任。专业分包合同不免除承包合同中规定的承包人的责任或者义务。
- (7)专业分包人应当依据专业分包合同的约定,组织分包工程的施工,并对分包工程的质量、安全和进度等实施有效控制。专业分包人对其分包的工程向承包人负责,并就所分包的工程向发包人承担连带责任。
- (8) 承包人对施工现场安全负总责,并对专业分包人的安全生产进行培训和管理。 专业分包人应将其专业分包工程的施工组织设计和施工安全方案报承包人备案。专业分包 人对分包施工现场安全负责,发现事故隐患,应及时处理。

违反上述规定之一者属违规分包。

- 4.3.4 劳务分包在工程施工过程中,承包人进行劳务分包必须遵守以下规定:
  - (1) 劳务分包人应具有施工劳务资质。
- (2) 劳务分包应当依法签订劳务分包合同,劳务分包合同必须由承包人的法定代表人或其委托代理人与劳务分包人直接签订,不得由他人代签。承包人的项目经理部、项目经理、施工班组等不具备用工主体资格,不能与劳务分包人签订劳务分包合同。承包人应向发包人和监理人提交劳务分包合同副本并报项目所在地劳动保障部门备案。
  - (3) 承包人雇用的劳务作业应加入到承包人的施工班组统一管理。有关施工质量、施

工安全、施工进度、环境保护、技术方案、试验检测、材料保管与供应、机械设备等都必须由承包人管理与调配,不得以包代管。

(4) 承包人应当对劳务分包人员进行安全培训和管理,劳务分包人不得将其分包的劳务作业再次分包。

违反上述规定之一者属违规分包。本款补充

第4.3.6项、第4.3.7项:

- 4.3.6 发包人对承包人与分包人之间的法律与经济纠纷不承担任何责任和义务。
- 4.3.7 本项目的各项分包工作均应遵守《公路工程施工分包管理办法》的有关规定。

#### 4.4 联合体

本款补充第4.4.4项:

4.4.4 未经发包人事先同意, 联合体的组成与结构不得变动。

#### 4.6 承包人人员的管理

第4.6.3项细化为: 承包人安排在施工场地的主要管理人员和技术骨干应与承包人承诺的名单一致,并保持相对稳定。未经监理人批准,上述人员不应无故不到位或被替换;若确实无法到位或需替换,需经监理人审核并报发包人批准后,用同等资质和经历的人员替换。

本款补充第4.6.5项:

4.6.5 尽管承包人已按承诺派遣了上述各类人员,但若这些人员仍不能满足合同进度计划和(或)质量要求时,监理人有权要求承包人继续增派或雇用这类人员,并书面通知承包人和抄送发包人。承包人在接到上述通知后应立即执行监理人的上述指示,不得无故拖延,由此增加的费用和(或)工期延误由承包人承担。

#### 4.7 撤换承包人项目经理和其他人员

本款细化为:承包人应对其项目经理和其他人员进行有效管理。监理人要求撤换不能胜任本职工作、行为不端或玩忽职守的承包人项目经理和其他人员的,承包人应予以撤换,同时委派经发包人与监理人同意的新的项目经理和其他人员。

#### 4.9 工程价款应专款专用

本款细化为:发包人按合同约定支付给承包人的各项价款应专用于合同工程。承包人必须接受发包人和银行对资金的监管。承包人应向发包人授权进行本合同工程开户银行工程资金的查询。发包人支付的工程进度款应为本工程的专款专用资金,不得转移或用于其他工程。发包人的期中支付款将转入该银行所设的专门账户,发包人及其派出机构有权不定期对承包人工程资金使用情况进行检查,发现问题及时责令承包人限期改正,否则,将终止月支付,直至承包人改正为止。

#### 4.10 承包人现场查勘

第4.10.1项细化为: <sup>(1)</sup>发包人提供的本合同工程的水文、地质、气象和料场分布、取土场、弃土场位置等资料均属于参考资料,并不构成合同文件的组成部分,承包人应

对自己就上述资料的解释、推论和应用负责,发包人不对承包人据此作出的判断和决策 承担任何责任。

#### 4.11 不利物质条件

第4.11.2项细化为:

4.11.2 承包人遇到不可预见的不利物质条件时,应采取适应不利物质条件的合理措施继续施工,并及时通知监理人。监理人应当及时发出指示,指示构成变更的,按第15条约定办理。监理人没有发出指示的,承包人因采取合理措施而增加的费用和(或)工期延误,由发包人承担。

本款补充第4.11.3项:

#### 4.11.3 可预见的不利物质条件

- (1)对于项目专用合同条款中已经明确指出的不利物质条件无论承包人是否有 其经历和经验均视为承包人在接受合同时已预见其影响,并已在签约合同价中计入因 其影响而可能发生的一切费用。
- (2)对于项目专用合同条款未明确指出,但是在不利物质条件发生之前,监理 人已经指示承包人有可能发生,但承包人未能及时采取有效措施,而导致的损失和后果均由承包人承担。

补充第4.12款、第4.13款:

#### 4.12 投标文件的完备性

合同双方一致认为,承包人在递交投标文件前,对本合同工程的投标文件和已标价工程量清单中开列的单价和总额价已查明是正确的和完备的。投标的单价和总额价应已包括了合同中规定的承包人的全部义务(包括提供货物、材料、设备、服务的义务,并包括了暂列金额和暂估价范围内的额外工作的义务)以及为实施和完成本合同工程及其缺陷修复所必需的一切工作和条件。

① 如果在招标阶段,招标人在图纸中直接指定了取土场和弃土场位置,且作为投标人投标报价的依据,则招标人应在项目专用合同条款中对本项规定进行调整。

#### 4.13 开展党建工作要求

对于政府投资的国家高速公路项目,或承包人为国有控股或参股企业的,承包人 应按规定在项目现场设立基层党组织。不满足上述情形的,承包人应创造条件使党员 能够参加党组织生活并接受相应管理。

承包人在项目现场设立基层党组织的,应明确党组织机构设置、党组织负责人及 党务工作人员配备情况,编制党务工作开展预案,并按照预案要求在项目实施过程中 同步开展党务工作,充分发挥基层党组织在项目实施中的作用。

#### 5. 材料和工程设备

#### 5.2 发包人提供的材料和工程设备

第5.2.3项补充:承包人负责接收并按规定对材料进行抽样检验和对工程设备进行

检验测试,若发现材料和工程设备存在缺陷,承包人应及时通知监理人,发包人应及时 改正通知中指出的缺陷。承包人负责接收后的运输和保管,因承包人的原因发生丢失、 损坏或进度拖延,由承包人承担相应责任。

- 6. 施工设备和临时设施
- 6.1 承包人提供的施工设备和临时设施

第6.1.2项约定为: 承包人应自行承担修建临时设施的费用,需要临时占地的,应由承包人按第4.1.10项(1)目的规定办理。

6.3 要求承包人增加或更换施工设备

本款细化为:承包人承诺的施工设备必须按时到达现场,不得拖延、缺短或任意更换。尽管承包人已按承诺提供了上述设备,但若承包人使用的施工设备不能满足合同进度计划和(或)质量要求时,监理人有权要求承包人增加或更换施工设备,承包人应及时增加或更换,由此增加的费用和(或)工期延误由承包人承担。

- 7. 交通运输
- 7.1 道路通行权和场外设施

本款约定为: 承包人应根据合同工程的施工需要,负责办理取得出入施工场地的专用和临时道路的通行权,以及取得为工程建设所需修建场外设施的权利,并承担有关费用。需要发包人协调时,发包人应协助承包人办理相关手续。

- 8. 测量放线
- 8.4 监理人使用施工控制网

本款补充:经监理人批准,其他相关承包人也可免费使用施工控制网。

- 9. 施工安全、治安保卫和环境保护
- 9.2 承包人的施工安全责任

第9.2.1项细化为:承包人应按合同约定履行安全职责,严格执行国家、地方政府有关施工安全管理方面的法律、法规及规章制度,同时严格执行发包人制订的本项目安全生产管理方面的规章制度、安全检查程序及施工安全管理要求,以及监理人有关安全工作的指示。

承包人应根据本工程的实际安全施工要求,编制施工安全技术措施,并在签订合同协议书后28天内,报监理人和发包人批准。该施工安全技术措施包括(但不限于)施工安全保障体系,安全生产责任制,安全生产管理规章制度,安全防护施工方案,施工现场临时用电方案,施工安全评估,安全预控及保证措施方案,紧急应变措施,安全标识、警示和围护方案等。对影响安全的重要工序和下列危险性较大的工程应编制专项施工方案,并附安全验算结果,经承包人项目总工签字并报监理人和发包人批准后实施,由专职安全生产管理人员进行现场监督。

本项目需要编制专项施工方案的工程包括但不限于以下内容:

- (1) 不良地质条件下有潜在危险性的土方、石方开挖:
- (2) 滑坡和高边坡处理:

- (3) 桩基础、挡墙基础、深水基础及围堰工程;
- (4) 桥梁工程中的梁、拱、柱等构件施工等;
- (5) 隧道工程中的不良地质隧道、高瓦斯隧道等;
- (6) 水上工程中的打桩船作业、施工船作业、外海孤岛作业、边通航边施工作业等;
- (7) 水下工程中的水下焊接、混凝土浇筑、爆破工程等;
- (8) 爆破工程:
- (9) 大型临时工程中的大型支架、模板、便桥的架设与拆除;桥梁、码头的加固与 拆除:
- (10) 其他危险性较大的工程。监理人和发包人在检查中发现有安全问题或有违反安全管理规章制度的情况时,可视为承包人违约,应按第22.1款的规定办理。

第9.2.5项细化为:除项目专用合同条款另有约定外,安全生产费用应为投标价(不含安全生产费及建筑工程一切险及第三者责任险的保险费)的1.5%(若发包人公布了最高投标限价时,按最高投标限价的1.5%计)。安全生产费用应用于施工安全防护用具及设施的采购和更新、安全施工措施的落实、安全生产条件的改善,不得挪作他用。如承包人在此基础上增加安全生产费用以满足项目施工需要,则承包人应在本项目工程量清单其他相关子目的单价或总额价中予以考虑,发包人不再另行支付。因采取合同未约定的特殊防护措施增加的费用,由监理人按第3.5款商定或确定。

本款补充第9.2.8项<sup>~</sup>第9.2.11项:

- 9.2.8 承包人应充分关注和保障所有在现场工作的人员的安全,采取以下有效措施,使现场和本合同工程的实施保持有条不紊,以免使上述人员的安全受到威胁。
- (1) 按《公路水运工程安全生产监督管理办法》规定的最低数量和资质条件配备 专职安全生产管理人员;
- (2) 承包人的垂直运输机械作业人员、施工船舶作业人员、爆破作业人员、安装拆卸工、起重信号工、电工、焊工等国家规定的特种作业人员,必须按照国家规定经过专门的安全作业培训,并取得特种作业操作资格证书后,方可上岗作业;
  - (3) 所有施工机具设备和高空作业设备均应定期检查,并有安全员的签字记录;
- (4)根据本合同各单位工程的施工特点,严格执行《公路水运工程安全生产监督管理办法》《公路工程施工安全技术规范》等有关规定。
- 9.2.9 为了保护本合同工程免遭损坏,或为了现场附近和过往群众的安全与方便,在确有必要的时候和地方,或当监理人或有关主管部门要求时,承包人应自费提供照明、警卫、护栅、警告标志等安全防护设施。
- 9.2.10在整个施工过程中对承包人采取的施工安全措施,发包人和监理人有权监督,并向承包人提出整改要求。如果由于承包人未能对其负责的上述事项采取各种必要的措施而导致或发生与此有关的人身伤亡、罚款、索赔、损失补偿、诉讼费用及其他一切责任应由承包人负责。

#### 9.4 环境保护

本款补充第9.4.7项~第9.4.11项:

- 9.4.7 承包人应切实执行技术规范中有关环境保护方面的条款和规定。
- (1)对于来自施工机械和运输车辆的施工噪声,为保护施工人员的健康,应遵守《中华人民共和国环境噪声污染防治法》并依据《工业企业噪声卫生标准》合理安排工作人员轮流操作筑路机械,减少接触高噪声的时间,或间歇安排高噪声的工作。对距噪声源较近的施工人员,除采取使用防护耳塞或头盔等有效措施外,还应当缩短其劳动时间。同时,要注意对机械的经常性保养,尽量使其噪声降低到最低水平。为保护施工现场附近居民的夜间休息,对居民区150m以内的施工现场,施工时间应加以控制。
- (2)对于公路施工中粉尘污染的主要污染源——灰土拌和、施工车辆和筑路机械运行及运输产生的扬尘,应采取有效措施减轻其对施工现场的大气污染,保护人民健康,如:
  - a. 拌和设备应有较好的密封,或有防尘设备。
  - b. 施工通道、沥青混凝土拌和站及灰土拌和站应经常进行洒水降尘。
  - c. 路面施工应注意保持水分,以免扬尘。
- d. 隧道出渣和桥梁钻孔灌注桩施工时排出的泥浆要进行妥善处理,严禁向河流或农田排放。
- (3) 采取可靠措施保证原有交通的正常通行,维持沿线村镇的居民饮水、农田灌溉、生产生活用电及通信等管线的正常使用。
- 9.4.8 在整个施工过程中对承包人采取的环境保护措施,发包人和监理人有权监督,并向承包人提出整改要求。如果由于承包人未能对其负责的上述事项采取各种必要的措施而导致或发生与此有关的人身伤亡、罚款、索赔、损失补偿、诉讼费用及其他一切责任应由承包人负责。
- 9.4.9 在施工期间,承包人应随时保持现场整洁,施工设备和材料、工程设备应整齐妥善存放和储存,废料与垃圾及不再需要的临时设施应及时从现场清除、拆除并运走。
- 9.4.10 在施工期间,承包人应严格遵守《关于在公路建设中实行最严格的耕地保护制度的若干意见》的相关规定,规范用地、科学用地、合理用地和节约用地。承包人应合理利用所占耕地地表的耕作层,用于重新造地;合理设置取土坑和弃土场,取土坑和弃土场的施工防护要符合要求,防止水土流失。承包人应严格控制临时占地数量,施工便道、各种料场、预制场要根据工程进度统筹考虑,尽可能设置在公路用地范围内或利用荒坡、废弃地解决,不得占用农田。施工过程中要采取有效措施防止污染农田,项目完工后承包人应将临时占地自费恢复到临时占地使用前的状况。
- 9.4.11 承包人应严格按照国家有关法规要求,做好施工过程中的生态保护和水土保持工作。施工中要尽可能减少对原地面的扰动,减少对地面草木的破坏,需要爆破作

业的,应按规定进行控爆设计。雨季填筑路基应随挖、随运、随填、随压,要完善施工中的临时排水系统,加强施工便道的管理。取(弃)土场必须先挡后弃,严禁在指定的取(弃)土场以外的地方乱挖乱弃。

10. 进度计划

#### 10.1 合同进度计划

本款补充: 承包人编制施工方案说明的内容见项目专用合同条款。

承包人向监理人报送施工进度计划和施工方案说明的期限:签订合同协议书后28天之内。

监理人应在14天内对承包人施工进度计划和施工方案说明予以批复或提出修改意见。

合同进度计划应按照关键线路网络图和主要工作横道图两种形式分别编绘,并应包括每月预计完成的工作量和形象进度。

#### 10.2 合同进度计划的修订

本款补充:承包人提交合同进度计划修订申请报告,并附有关措施和相关资料的期限:实际进度发生滞后的当月25日前。

监理人批复修订合同进度计划的期限: 收到修订合同进度计划后14天内。本条补充第10.3款、第10.4款:

#### 10.3 合同用款计划

承包人应在签订本合同协议书后28天之内,按招标文件中规定的格式,向监理人提 交2份按合同规定承包人有权得到支付的详细的季度合同用款计划,以备监理人查阅。 如果监理人提出要求,承包人还应按季度提交修订的合同用款计划。

#### 11. 开工和交工

#### 11.1 开工

第11.1.2项补充:

承包人应在分部工程开工前14天向监理人提交分部工程开工报审表,若承包人的开工准备、工作计划和质量控制方法是可接受的且已获得批准,则经监理人书面同意,分部工程才能开工。

#### 11.3 发包人的工期延误

本款补充:即使由于上述原因造成工期延误,如果受影响的工程并非处在工程施工 进度网络计划的关键线路上,则承包人无权要求延长总工期。

#### 11.4 异常恶劣的气候条件

本款补充:

异常气候是指项目所在地30年以上一遇的罕见气候现象(包括温度、降水、降雪、风等)。异常恶劣的气候条件在项目专用合同条款中作具体约定。

#### 11.5 承包人的工期延误

#### 本款细化为:

- (1) 承包人应严格执行监理人批准的合同进度计划,对工作量计划和形象进度 计划分别控制。除第11.3款规定外,承包人的实际工程进度曲线应在合同进度管理 曲线规定的安全区域之内。若承包人的实际工程进度曲线处在合同进度管理曲线规定的安全区域的下限之外时,则监理人有权认为本合同工程的进度过慢,并通知承包人应采取必要措施,以便加快工程进度,确保工程能在预定的工期内交工。承包人应采取措施加快进度,并承担加快进度所增加的费用。
- (2)如果承包人在接到监理人通知后的14天内,未能采取加快工程进度的措施,致使实际工程进度进一步滞后,或承包人虽采取了一些措施,仍无法按预计工期交工时,监理人应立即通知发包人。发包人在向承包人发出书面警告通知14天后,发包人可按第22.1款终止对承包人的雇用,也可将本合同工程中的一部分工作交由其他承包人或其他分包人完成。在不解除本合同规定的承包人责任和义务的同时,承包人应承担因此所增加的一切费用。
- (3)由于承包人原因造成工期延误,承包人应支付逾期交工违约金。逾期交工违约金的计算方法在项目专用合同条款数据表中约定,时间自预定的交工日期起到交工验收证书中写明的实际交工日期止(扣除已批准的延长工期),按天计算。逾期交工违约金累计金额最高不超过项目专用合同条款数据表中写明的限额。发包人可以从应付或到期应付给承包人的任何款项中或采用其他方法扣除此违约金。
  - (4) 承包人支付逾期交工违约金,不免除承包人完成工程及修补缺陷的义务。
- (5)如果在合同工程完工之前,已对合同工程内按时完工的单位工程签发了交工验收证书,则合同工程的逾期交工违约金,应按已签发交工验收证书的单位工程的价值占合同工程价值的比例予以减少,但本规定不应影响逾期交工违约金的规定限额。 11.6 工期提前

本款补充:发包人不得随意要求承包人提前交工,承包人也不得随意提出提前交工的建议。

如遇特殊情况,确需将工期提前的,发包人和承包人必须采取有效措施,确保工程 质量。

如果承包人提前交工,发包人支付奖金的计算方法在项目专用合同条款数据表中约定,时间自交工验收证书中写明的实际交工日期起至预定的交工日期止,按天计算。但奖金最高限额不超过项目专用合同条款数据表中写明的限额。

本条补充第11.7款:

11.7 工作时间的限制

承包人在夜间或国家规定的节假日进行永久工程的施工,应向监理人报告,以便监理人履行监理职责和义务。

但是,为了抢救生命或保护财产,或为了工程的安全、质量而不可避免地短暂作业,则 不必事先向监理人报告。但承包人应在事后立即向监理人报告。 本款规定不适用于习惯上或施工本身要求实行连续生产的作业。

- 12. 暂停施工
- 12.1 承包人暂停施工的责任

本款第(5)项细化为:

- (5) 现场气候条件导致的必要停工(第11.4款约定的异常恶劣的气候条件除外);
- (6) 项目专用合同条款可能约定的由承包人承担的其他暂停施工。
- 13. 工程质量
- 13.1 工程质量要求

第13.1.1项约定为:工程质量验收按技术规范及《公路工程质量检验评定标准》执行。

本款补充第13.1.4项、第13.1.5项:

- 13.1.4 发包人和承包人应严格遵守《关于严格落实公路工程质量责任制的若干意见》的相关规定,认真执行工程质量责任登记制度并按要求填写工程质量责任登记表。
- 13.1.5 本项目严格执行质量责任追究制度。质量事故处理实行"四不放过"原则:事故原因调查不清不放过;事故责任者没有受到教育不放过;没有防范措施不放过;相关责任人没受到处理不放过。
- 13.2承包人的质量管理

第13.2.1项补充:

承包人提交工程质量保证措施文件的期限:签订合同协议书后28天之内。

本款补充第13.2.3项<sup>~</sup>第13.2.10项:

- 13.2.3 公路工程施行质量责任终身制。承包人应当书面明确相应的项目负责人和质量负责人。承包人的相关人员按照国家法律法规和有关规定在工程合理使用年限内承担相应的质量责任。
- 13.2.4 承包人应当建立健全工程质量保证体系,制定质量管理制度,强化工程 质量管理措施,完善工程质量目标保障机制;严格遵守国家有关法律、法规和规章,严格执行公路工程强制性技术标准、各类技术规范及规程,全面履行工程合同义务。
- 13.2.5 承包人对工程施工质量负责,应当按合同约定设立现场质量管理机构、配备工程技术人员和质量管理人员,落实工程施工质量责任制。
- 13.2.6 承包人应当严格按照工程设计图纸、施工技术标准和合同约定施工,对原材料、混合料、构配件、工程实体、机电设备等进行检验;按规定施行班组自检、工序交接检、专职质检员检验的质量控制程序;对分项工程、分部工程和单位工程进行质量自评。检验或者自评不合格的,不得进入下道工序或者投入使用。
- 13.2.7 承包人应当加强施工过程质量控制,并形成完整、可追溯的施工质量管理资料,主体工程的隐蔽部位施工还应当保留影像资料。对施工中出现的质量问题或者

验收不合格的工程,应当负责返工处理;对在保修范围和保修期限内发生质量问题的工程,应当履行保修义务。

- 13.2.8 承包人应当按照合同约定设立工地临时试验室,配齐检测和试验仪器、仪表,及时校正确保其精度;严格按照工程技术标准、检测规范和规程,在核定的试验检测参数范围内开展试验检测活动,并确保规范规定的检验、抽检频率。承包人应当对其设立的工地临时试验室所出具的试验检测数据和报告的真实性、客观性、准确性负责。
- 13.2.9 承包人应当依法规范分包行为,并对承担的工程质量负总责,分包单位对分包合同范围内的工程质量负责。
- 13.2.10 承包人驻工程现场机构应在现场驻地和重要的分部、分项工程施工现场设置明显的工程质量责任登记表公示牌。

#### 13.4 监理人的质量检查

本款补充: 监理人及其委派的检验人员,应能进入工程现场,以及材料或工程设备的制造、加工或制配的车间和场所,包括不属于承包人的车间或场所进行检查,承包人应为此提供便利和协助。

监理人可以将材料或工程设备的检查和检验委托给一家独立的有质量检验认证 资格的检验单位。该独立检验单位的检验结果应视为监理人完成的。监理人应将这种 委托的通知书不少7天前交给承包人。

#### 13.5 工程隐蔽部位覆盖前的检查

第13.5.1项补充: 当监理人有指令时,承包人应对重要隐蔽工程进行拍摄或照相并 应保证监理人有充分的机会对将要覆盖或掩蔽的工程进行检查和量测,特别是在基础以上的任一部分工程修筑之前,对该基础进行检查。

#### 13.6 清除不合格工程

第13.6.1项细化为:

- (1) 承包人使用不合格材料、工程设备,或采用不适当的施工工艺,或施工不当,造成工程不合格的,监理人可以随时发出指示,要求承包人立即采取措施进行替换、补救或拆除重建,直至达到合同要求的质量标准,由此增加的费用和(或)工期延误由承包人承担。
  - (2)如果承包人未在规定时间内执行监理人的指示,发包人有权雇用他人执行,由 此增加的费用和(或)工期延误由承包人承担。

#### 14. 试验和检验

本条补充第14.4款:

#### 14.4 试验和检验费用

- (1) 承包人应负责提供合同和技术规范规定的试验和检验所需的全部样品,并承担 其费用。
  - (2) 在合同中明确规定的试验和检验,包括无须在工程量清单中单独列项和已在工

程量清单中单独列项的试验和检验,其试验和检验的费用由承包人承担。

(3)如果监理人所要求做的试验和检验为合同未规定的或是在该材料或工程设备的制造、加工、制配场地以外的场所进行的,则检验结束后,如表明操作工艺或材料、工程设备未能符合合同规定,其费用应由承包人承担,否则,其费用应由发包人承担。

#### 15. 变更

15.1 变更的范围和内容

本款第(1)项细化为:

(1)取消合同中任何一项工作,但被取消的工作不能转由发包人或其他人实施,由于 承包人违约造成的情况除外;

#### 15.3 变更程序

本款补充第15.3.4项:

15.3.4 设计变更程序应执行《公路工程设计变更管理办法》的相关规定。

#### 15.4 变更的估价原则

本款细化为:除项目专用合同条款另有约定外,因变更引起的价格调整按照本款约定处理。15.4.1如果取消某项工作,则该项工作的总额价不予支付。

- 15.4.2 已标价工程量清单中有适用于变更工作的子目的,采用该子目的单价。
- 15.4.3 已标价工程量清单中无适用于变更工作的子目,但有类似子目的,可在合理范围内参照类似子目的单价,由监理人按第3.5款商定或确定变更工作的单价。
- 15.4.4 已标价工程量清单中无适用或类似子目的单价,可在综合考虑承包人在投标时所提供的单价分析表的基础上,由监理人按第3.5款商定或确定变更工作的单价。
- 15.4.5 如果本工程的变更指示是因承包人过错、承包人违反合同或承包人责任造成的,则这种违约引起的任何额外费用应由承包人承担。

#### 15.5 承包人的合理化建议

第15.5.2项约定为:

承包人提出的合理化建议缩短了工期,发包人按第11.6款的规定给予奖励。承包人提出的合理化建议降低了合同价格或者提高了工程经济效益的,发包人按项目专用合同条款数据表中规定的金额给予奖励。

15.6 暂列金额

本款细化为:

- 15.6.1 暂列金额应由监理人报发包人批准后指令全部或部分地使用,或者根本不予动用。
- 15. 6. 2 对于经发包人批准的每一笔暂列金额,监理人有权向承包人发出实施工程或提供材料、工程设备或服务的指令。这些指令应由承包人完成,监理人应根据第15. 4 款约定的变更估价原则和第15. 7款的规定,对合同价格进行相应调整。
  - 15.6.3 当监理人提出要求时,承包人应提供有关暂列金额支出的所有报价单、发

票、凭证和账单或收据,除非该工作是根据已标价工程量清单列明的单价或总额价进行的估价。

- 16. 价格调整
- 16.1 物价波动引起的价格调整 本款约定为:本项目价格不调整
- 17. 计量与支付
- 17.1 计量
  - 17.1.2 计量方法

本项约定为:工程的计量应以净值为准,除非项目专用合同条款另有约定。工程量清单中各个子目的具体计量方法按本合同文件工程量清单计量规则中的规定执行。

17.1.4 单价子目的计量

本项补充:

(7) 承包人未在已标价工程量清单中填入单价或总额价的工程子目,将被认为其已 包含在本合同的其他子目的单价和总额价中,发包人将不另行支付。

#### 17.1.5 总价子目的计量

本项补充:本项目工程量清单中要求承包人以"总额"方式报价的子目,各子目的支付原则和支付进度按项目专用合同条款的规定执行。

#### 17.2 预付款

17.2.1 预付款

本项约定为: 预付款包括开工预付款和材料、设备预付款。具体额度和预付办法如下:

(1) 开工预付款的金额在项目专用合同条款数据表中约定。在承包人签订了合同协议书且承包人承诺的主要设备进场后,监理人应在当期进度付款证书中向承包人支付开工预付款。

承包人不得将该预付款用于与本工程无关的支出,监理人有权监督承包人对该项 费用的使用,如经查实承包人滥用开工预付款,发包人有权立即向银行索赔履约保证 金,并解除合同。

- (2) 材料、设备预付款按项目专用合同条款数据表中所列主要材料、设备单据费用 (进口的材料、设备为到岸价,国内采购的为出厂价或销售价,地方材料为堆场价)的百分比支付。其预付条件为:
  - a. 材料、设备符合规范要求并经监理人认可;
  - b. 承包人已出具材料、设备费用凭证或支付单据;

则监理人应将此项金额作为材料、设备预付款计入下一次的进度付款证书中。在 预计交工前3个月,将不再支付材料、设备预付款。

#### 17.2.2 预付款保函

本项细化为:承包人无须向发包人提交预付款保函。发包人向承包人支付的预付款,应按照本合同第17.2.1项规定使用,承包人提交的履约保证金对预付款的正常使用承担保证责任。

#### 17.2.3 预付款的扣回与还清

本项约定为:

预付款的扣回:从第一期计量款中扣回(一次扣回)。

#### 17.3 工程进度付款

工程款支付方式:①项目开工后,预拨合同价款的30%,在首次进度款中一次性扣回;②工程进度款原则上按月支付,合同内进度款支付限额为按审核后已完成工程量的80%,剩余的20%作为工程尾款;3.待工程竣工结算审计完成后支付至结算总价的97%,按规定预留工程价款结算总额的3%作为质量保证金,待工程质量缺陷责任期满后将剩余部分无息返还。

本款补充第17.3.5项:

#### 17.3.5 农民工工资保证金

- (1)为确保施工过程中农民工工资实时、足额发放到位,承包人应按照项目专用合同条款约定的时间和金额缴存农民工工资保证金。
- (2)农民工工资保证金可采用银行保函或现金、支票形式。采用银行保函时,出 具保函的银行须具有相应担保能力,且按照发包人批准的格式出具,所需费用由承包人 承担。
  - (3)农民工工资保证金的扣留条件、返还时间按照项目专用合同条款的约定执行。 17.4 质量保证金

第17.4.1项、第17.4.2项细化为:

17.4.1 交工验收证书签发后14天内,承包人应向发包人缴纳质量保证金。质量保证金可采用银行保函或现金、支票形式,金额应符合项目专用合同条款数据表的规定。采用银行保函时,出具保函的银行须具有相应担保能力,且按照发包人批准的格式出具,所需费用由承包人承担。

质量保证金采用现金、支票形式提交的,发包人应在项目专用合同条款数据表中明确是否计付利息以及利息的计算方式。

17. 4. 2 在第1. 1. 4. 5目约定的缺陷责任期满,且质量监督机构已按规定对工程质量 检测鉴定合格,承包人向发包人申请到期应返还承包人剩余的质量保证金金额,发包人 应在14天内会同承包人按照合同约定的内容核实承包人是否完成缺陷责任。如无异议, 发包人应当在核实后将剩余保证金返还承包人。

#### 17.5 交工结算

17.5.1 交工付款申请单

本项(1)目约定为:承包人向监理人提交交工付款申请单(包括相关证明材料)的份数在项目专用合同条款数据表中约定;期限:交工验收证书签发后42天内。

17.5.2 交工付款证书及支付时间

本项(2)目细化为:发包人应在监理人出具交工付款证书且承包人提交了合格的增值税专用发票后的14天内,将应支付款支付给承包人。发包人不按期支付的,

17.3.3(2)目的约定,将逾期付款违约金支付给承包人。

#### 17.6 最终结清

17.6.1 最终结清申请单

本项(1)目约定为:承包人向监理人提交最终结清申请单(包括相关证明材料)的份数在项目专用合同条款数据表中约定;期限:缺陷责任期终止证书签发后28天内。最终结清申请单中的总金额应认为是代表了根据合同规定应付给承包人的全部款项的最后结算。

17.6.2 最终结清证书和支付时间

本项(2)目细化为:

- (2) 发包人应在监理人出具最终结清证书且承包人提交了合格的增值税专用发票后的14天内,将应支付款支付给承包人。发包人不按期支付的,按第17.3.3(2)目的约定,将逾期付款违约金支付给承包人。
- 18. 交工验收
- 18.2 交工验收申请报告

本款第(2)项约定为:竣工资料的内容:承包人应按照《公路工程竣(交)工验收办法》和相关规定编制竣工资料。竣工资料的份数在项目专用合同条款数据表中约定。

#### 18.3 验收

第18. 3. 2项补充:交工验收由发包人主持,由发包人、监理人、质监、设计、施工、运营、管理养护等有关部门代表组成交工验收小组,对本项目的工程质量进行评定,并写出交工验收报告报交通运输主管部门备案。承包人应按发包人的要求提交竣工资料,完成交工验收准备工作。

第18.3.5项约定为:经验收合格工程的实际交工日期,以最终提交交工验收申请报告的日期为准,并在交工验收证书中写明。

本款补充第18.3.7项:

组织办理交工验收和签发交工验收证书的费用由发包人承担。但按照第18.3.4项规定达不到合格标准的交工验收费用由承包人承担。

本条补充第18.9款:

18.9 竣工文件

承包人应按照《公路工程竣(交)工验收办法》的相关规定,在缺陷责任期内为竣工验收补充竣工资料,并在签发缺陷责任期终止证书之前提交。

19. 缺陷责任与保修责任

#### 19.2 缺陷责任

第19.2.2项补充:在缺陷责任期内,承包人应尽快完成在交工验收证书中写明的未完成工作,并完成对本工程缺陷的修复或监理人指令的修补工作。

#### 19.5 承包人的进入权

本款补充:承包人在缺陷修复施工过程中,应服从管养单位的有关安全管理规定,由于承包人自身原因造成的人员伤亡、设备和材料的损毁及罚款等责任由承包人自负。 19.7 保修责任

本款细化为:

- (1)保修期自实际交工日期起计算,具体期限在项目专用合同条款数据表中约定。 保修期与缺陷责任期重叠的期间内,承包人的保修责任同缺陷责任。在缺陷责任期满后 的保修期内,承包人可不在工地留有办事人员和机械设备,但必须随时与发包人保持联 系,在保修期内承包人应对由于施工质量原因造成的损坏自费进行修复。
- (2) 在全部工程交工验收前,已经发包人提前验收的单位工程,其保修期的起算日期相应提前。
  - (3) 工程保修期终止后28天内,监理人签发保修期终止证书。
- (4) 若承包人不履行保修义务和责任,则承包人应承担由于违约造成的法律后果, 并由发包人将其违约行为上报省级交通运输主管部门,作为不良记录纳入公路建设市场 信用信息管理系统。
- 20. 保险
- 20.1 本项目取消建筑工程一切险

#### 20.2 人员工伤事故的保险

20.2.1 承包人员工伤事故的保险

增加内容:

办理保险的一切费用均由承包人承担,并包括在工程量清单的单价及总额价中,发 包人不单独支付。

#### 20.4 第三者责任险

20.4.2 款补充:

第三者责任险的保险费由承包人报价时列入工程量清单内。发包人在接到保险单后, 将按照保险单的费用直接向承包人支付。

#### 20.5 其他保险

本款约定为:

承包人应为其施工设备等办理保险,其投保金额应足以现场重置。办理本款保险的一切费用均由承包人承担,并包括在工程量清单的单价及总额价中,发包人不单独支付。

#### 21. 不可抗力

#### 21.1 不可抗力的确认

第21.1.1项细化为:不可抗力是指承包人和发包人在订立合同时不可预见,在工程施工过程中不可避免发生并不能克服的自然灾害和社会性突发事件。包括但不限于:

- (1) 地震、海啸、火山爆发、泥石流、暴雨(雪)、台风、龙卷风、水灾等自然灾害;
- (2)战争、骚乱、暴动,但纯属承包人或其分包人派遣与雇用的人员由于本合同工程施工原因引起者除外;
  - (3) 核反应、辐射或放射性污染;
  - (4) 空中飞行物体坠落或非发包人或承包人责任造成的爆炸、火灾;
  - (5) 瘟疫;
  - (6) 项目专用合同条款约定的其他情形。

#### 21.3 不可抗力后果及其处理

#### 21.3.4 因不可抗力解除合同

本项细化为: 合同一方当事人因不可抗力不能履行合同的,应当及时通知对方解除合同。合同解除后,承包人应按照第22.2.5项约定撤离施工场地。已经订货的材料、设备由订货方负责退货或解除订货合同,不能退还的货款和因退货、解除订货合同发生的费用,由发包人承担,因未及时退货造成的损失由责任方承担。合同解除后的付款,参照第22.2.4项约定,由监理人按第3.5款商定或确定,但由于解除合同应赔偿的承包人损失不予考虑。

#### 22. 违约

#### 22.1 承包人违约

22.1.1 承包人违约的情形

本项(2)目细化为:

(2) 承包人违反第5.3款或第6.4款的约定,未经监理人批准,私自将已按合同约定进入施工场地的施工设备、临时设施、材料或工程设备撤离施工场地;

本项(7)目细化为:

- (7) 承包人未能按期开工;
- (8) 承包人违反第4.6款或第6.3款的规定,未按承诺或未按监理人的要求及时配备称职的主要管理人员、技术骨干或关键施工设备;

- (9) 经监理人和发包人检查,发现承包人有安全问题或有违反安全管理规章制度的情况:
  - (10) 承包人不按合同约定履行义务的其他情况。
  - 22.1.2 对承包人违约的处理

本项补充:

(4) 承包人发生第22.1.1项约定的违约情况时,无论发包人是否解除合同,发包人均有权向承包人课以项目专用合同条款中规定的违约金,并由发包人将其违约行为上报省级交通运输主管部门,作为不良记录纳入公路建设市场信用信息管理系统。

#### 22.2 发包人违约

22.2.1 发包人违约的情形

本项(5)目细化为:

- (5) 发包人无正当理由不按时返还履约保证金、质量保证金或农民工工资保证金的;
- (6) 发包人不履行合同约定其他义务的。
- 22.2.2 承包人有权暂停施工

本项细化为:

发包人发生除第22.2.1(4)、(5)目以外的违约情况时,承包人可向发包人发出通知,要求发包人采取有效措施纠正违约行为。发包人收到承包人通知后的28天内仍不履行合同义务,承包人有权暂停施工,并通知监理人,发包人应承担由此增加的费用和(或)工期延误,并支付承包人合理利润。

发包人发生第22.2.1(5)目的违约情况时,承包人可向发包人发出通知,要求发包人采取有效措施纠正违约行为。发包人收到承包人通知后的28天内仍不返还履约保证金、质量保证金或农民工工资保证金的,发包人应按项目专用合同条款的约定向承包人支付逾期返还保证金的违约金。

22.2.4 解除合同后的付款

本项(2)目细化为:

(2) 承包人为该工程施工订购并已付款的材料、工程设备和其他物品的金额。 发包人付款后,该材料、工程设备和其他物品归发包人所有;

23. 索赔

23.1 承包人索赔的提出

本款第(4)项细化为:

- (4)在索赔事件影响结束后的28天内,承包人应向监理人递交最终索赔通知书,说明最终要求索赔的追加付款金额和(或)延长的工期,并附必要的记录和证明材料。
- 23.2 承包人索赔处理程序

本款第(2)项细化为:(2)监理人应按第3.5款商定或确定追加的付款和(或)延长

的工期,并在收到上述索赔通知书或有关索赔的进一步证明材料后的42天内,将索赔处理结果报发包人批准后答复承包人。如果承包人提出的索赔要求未能遵守第23.1(2)<sup>~</sup>(4)项的规定,则承包人只限于索赔由监理人按当时记录予以核实的那部分款额和(或)工期延长天数。

- 24. 争议的解决
- 24.3 争议评审

第24.3.1项补充:

争议评审组由3人或5人组成,专家的聘请方法可由发包人和承包人共同协商确定,亦可请政府主管部门推荐或通过合同争议调解机构聘请,并经双方认同。争议评审组成员应与合同双方均无利害关系。争议评审组的各项费用由发包人和承包人平均分担。

本条补充第24.4款(适用于采用诉讼方式最终解决争议的项目):

#### 24.4 诉讼

发生争议时,双方应及时协商解决,调解不成时,可向工程所在地人民法院提起诉讼。守约方为实现债权而发生的费用(包括但不限于诉讼费、律师代理费、差旅费、鉴定费、公证费、合理的调查费等)中违约方承担。

### B. 项目专用合同条款

#### 说明:

- 1. 招标人在根据《公路工程标准施工招标文件》编制项目招标文件中的"项目专用合同条款"时,可根据招标项目的具体特点和实际需要,对"通用合同条款"及"公路工程专用合同条款"进行补充和细化,除"通用合同条款"明确"专用合同条款"可做出不同约定以及"公路工程专用合同条款"明确"项目专用合同条款"可做出不同约定外,补充和细化的内容不得与"通用合同条款"及"公路工程专用合同条款"强制性规定相抵触。同时,补充、细化或约定的不同内容,不得违反法律、行政法规的强制性规定和平等、自愿、公平和诚实信用原则。
  - 2. 项目专用合同条款的编号应与通用合同条款和公路工程专用合同条款一致。
  - 3. 项目专用合同条款可对下列内容进行补充和细化:
- (1)"通用合同条款"中明确指出"专用合同条款"可对"通用合同条款"进行修改的内容(在"通用合同条款"中用"应按合同约定"、"应按专用合同条款约定""除合同另有约定外"、"除专用合同条款另有约定外"、"在专用合同条款中约定"等多种文字形式表达);
- (2) "公路工程专用合同条款"中明确指出"项目专用合同条款"可对"公路工程专用合同条款"进行修改的内容(在"公路工程专用合同条款"中用"除项目专用合同条款另有约定外","项目专用合同条款可能约定的","项目专用合同条款约定的其他情形"等多种文字形式表达)。
  - (3) 其他需要补充、细化的内容。

### 项目专用合同条款数据表

说明:本数据表是项目专用合同条款中适用于本项目的信息和数据的归纳与提示,是项目专用合同条款的组成部分。第九章"投标文件格式"的投标函附录中的数据(供投标人确认)与本表所列有重复。编写招标文件的单位应仔细校核,不使数据出现差错或不一致。

序号	条目号	信息或数据
1	1.1.2.2	发 包 人: <u>桂平市公路管理所</u> 地 址: <u>广西桂平市郁江东路84号</u> 邮政编码: <u>537200</u>
2	1.1.2.6	监 理 人: 邮政编码:
3	1.1.4.5	缺陷责任期: 自实际交工日期起计算_1年 <sup>①</sup>
4	1.6.3	图纸需要修改和补充的,应由监理人取得发包人同意后,在该工程或工程相应部位施工前 <u>10</u> 天签发图纸修改图给承包人
5	3.1.1	监理人在行使下列权力前需要经发包人事先批准: (6)根据第15.3 款发出的变更指示,其单项工程变更涉及的金额超过了该单项工程签约时合同价的_/_%或累计变更超过了签约合同价的_/_%
6	5.2.1	发包人是否提供材料或工程设备: <u>否</u> (是或否) 如发包人负责提供部分材料或工程设备,相关规定如下: <u>/</u>
7	6.2	发包人是否提供施工设备和临时设施: <u>否</u> (是或否) 如发包人负责提供部分施工设备和临时设施,相关规定如下: <u>/</u>
8	8.1.1	发包人提供测量基准点、基准线和水准点及其书面资料的期限: <u>承包人接到开工通知书后14天内。</u> 承包人将施工控制网资料报送监理人审批的期限: <u>发出开工通知后7天内</u>
9	11.5 (3)	逾期交工违约金: _100_元/天
10	11.5 (3)	逾期交工违约金限额: _1%签约合同价 <sup>©</sup>
11	11.6	提前交工的奖金: _/_元/天
12	11.6	提前交工的奖金限额: _/_%签约合同价
13	15.5.2	承包人提出的合理化建议降低了合同价格或者提高了工程经济效益的,发包人按所节约成本的_/_%或增加收益的_/_%给予奖励
14	16.1	物价波动引起的价格调整:本项目价格不调整。

 $<sup>^{\</sup>circ}$  缺陷责任期一般为自实际交工日期起计算 1 年,最长不超过 2 年。

②逾期交工违约金限额一般应为 10%签约合同价。

序号	条目号	信息或数据
15	17.2.1 (1)	开工预付款金额: <u>30</u> %签约合同价 <sup>©</sup>
		预付款的扣回: 从第一期计量款中扣回(一次扣回)。
16	17.2.1 (2)	材料、设备预付款比例: /_等主要材料、设备单据所列费用的/%®
17	17.3.2	承包人在每个付款周期末向监理人提交进度付款申请单的份数:_4份
18	17.3.3 (1)	进度付款证书最低限额: <u>无。</u>
19	17.3.3 (2)	逾期付款违约金的利率: 同期银行活期利率。
	17.4.1	质量保证金金额: <u>3</u> %合同价格 <sup>®</sup> ,若交工验收时承包人具备被广西壮族自
		治区交通运输厅评定为最高信用等级,发包人给予_2_%合同价格质量保证
20		金的优惠。®
		质量保证金是否计付利息:
		□ 是,利息的计算方式:
		☑ 否
21	17.5.1 (1)	承包人向监理人提交交工付款申请单(包括相关证明材料)的份数: 4份
	17.6.1 (1)	承包人向监理人提交最终结清申请单(包括相关证明材料)的份数:
22		4份
23	18.2 (2)	竣工资料的份数: _4_份
24	18.5.1	单位工程或工程设备是否需投入施工期运行: _否_
2 <del>4</del>	10.3.1	本项目属于路面大中修工程,需要在施工期间维持交通畅通。
25	18.6.1	本工程及工程设备是否进行试运行:
26	19.7 (1)	保修期: 自实际交工日期起计算 <u>1</u> 年®
27	20.1	建筑工程一切险的保险费率: ‰,由中标单位购买
28	20.4.2	第三者责任险由承包人以承包人与项目法人的名义联名投保,保险费由承包
		人承担并支付,投标人应在所报的单价或总额价中对该保险费予以考虑,项
		目法人不单独进行计量与支付。
29	24.1	争议的最终解决方式: _ 诉讼_

<sup>&</sup>lt;sup>®</sup>对于工程规模不大、工期较短的工程(例如工期不超过 12 个月的),可以不进行调价。

<sup>&</sup>lt;sup>②</sup> 开工预付款金额一般应为 10%签约合同价。

<sup>&</sup>lt;sup>®</sup> 指主要材料,一般应为 70%~75%,最低不少于 60%。

<sup>®</sup>国际上一般按月平均支付额的 0.3~0.5 倍计算,我国可按 0.2~0.3 倍计,以利承包人资金周转。

<sup>&</sup>lt;sup>®</sup> 相当于中国人民银行短期贷款利率加手续费。招标人不能自行取消本项内容或降低利率。

<sup>&</sup>lt;sup>®</sup> 质量保证金最高不超过合同价格的 3%。

<sup>&</sup>lt;sup>®</sup> 若交工验收时承包人具备被招标项目所在地省级交通运输主管部门评定的最高信用等级,发包人可在质量保证金方面给予一定的优惠奖励,例如发包人可给予承包人 2%合同价格质量保证金的优惠,具体优惠幅度由发包人自行确定。

<sup>®</sup>保修期一般应为自实际交工日期起计算5年。

### 项目专用合同条款

说明:本部分所列的项目专用合同条款是对"公路工程专用合同条款"中规定必须在项目 专用合同条款中明确的内容的集中,招标人编制的"项目专用合同条款"不限于本 部分所列内容。

### 4.1 承包人的一般义务

#### 4.1.10 其他义务

- (2)修改为:承包人应承担并支付为获得合同工程所需的石料、砂、砾石等其他 当地材料所发生的料场使用费、资源费(税)及其他开支或补偿费。发包人应尽可能协 助该项目部办理料场租用手续及解决使用过程中的有关问题。发包人协助办理的成功与 否,不免除根据合同文件规定的承包人的一切责任。
- (3) (增加)投标人应严格落实《保障农民工工资支付条例》(中华人民共和国国务院令第724号)的相关要求,规范农民工工资支付等行为。承包人还应执行广西壮族自治区公路管理局《关于印发广西壮族自治区公路管理局公路工程建设农民工管理实施细则(修订)的通知》(桂路工程发[2014]300号)要求(注:文件内容附后)。各投标人必须对农民工工资保障金的问题作出承诺,格式见第四章第三节"农民工工资保证金承诺书"。
  - (4) (增加)承包人应履行的其他义务:
- a. 与本工程项目相关的审计和稽查、检查、视察等活动,承包人应高度重视并有义 务委派专人积极予以配合。
  - b. 发包人有权监督检查承包人的供货合同。
  - c. 对项目使用的原有道路的维护和管理,以确保正常通行。
- d. 维护社会稳定,避免发生因承包人原因引起施工队伍或施工引起周边群众等群体性上访事件
- e. 承包人应自觉接受交通主管部门、质量监督单位、公路管理机构的监督,对指出的问题进行认真的整改,及时报告处理结果。
  - f. 承包人发现路产路权受到侵害时, 应及时向发包人报告。
- (5)合同实施时承包人应投入足够的技术和管理人员以满足工程施工需要,发包人要求承包人应投入本合同的最低人员要求见合同附件四(含相应要求的备选人员),在不少于合同附件四要求前提下,为确保工程进度,发包人有权要求承包人增加相应技术和管理人员以满足施工需要。

### 4.11 不利物质条件

4.11.1 不利物质条件的范围: /

#### 10.1 合同进度计划

承包人编制施工方案的内容:承包人应在签订合同协议书后7天内,向发包人提交2份其格式和内容符合发包人规定的工程进度计划,以及为完成该计划而建议采用的实施性的施工安排和施工方案的说明。发包人应在收到该计划后7天内审查同意或提出修改意见,否则该进度计划视为已得到批准。经发包人批准的施工进度计划称为合同进度计划,是控制合同工程进度的依据。工程进度计划应按照关键线路网络图和主要工作横道图两种形式分别绘制,并应包括每月预计完成的工作量和形象进度。

#### 11.4 异常恶劣的气候条件

异常恶劣的气候条件的范围:对本项目而言,指发生烈度7度(含7度)以上地震、龙卷风、施工场地受淹超过项目法人提供的设计图纸指明的设计洪水水位引起的延误的情况。

增加:异常恶劣的气候条件,政府及有关部门预先有预报的,由于承包人没有应急措施或没有采取应急措施的,造成的损失和工期延误,由承包人负责。

#### 12. 暂停施工

12.1 承包人暂停施工的责任 公路工程专用合同条款 12.1.(6)项约定: (6)由承包人承担的其他暂停施工:\_\_\_/\_\_\_

#### 16. 价格调整

16.1 物价波动引起的价格调整本款约定为: 本项目价格不调整。

### 17.1 计量

17.1.5 本项目工程量清单中总额价子目的支付原则和支付进度: /\_\_

### 17.2 预付款

本项约定为:

开工预付款金额: 30%签约合同价②

预付款的扣回:从第一期计量款中扣回(一次扣回)。

17.3 工程进度付款

#### 17.3.3 讲度款支付时间

工程款支付方式:①项目开工后,预拨合同价款的30%,在首次进度款中一次性扣回;②工程进度款原则上按月支付,合同内进度款支付限额为按审核后已完成工程量的80%,剩余的20%作为工程尾款;③待工程竣工结算审计完成后支付至结算总价的97%,按规定预留工程价款结算总额的3%作为质量保证金,待工程质量缺陷责任期满后将剩余部分无息返还。(注:资金支付时间皆以财政部门拨付为准)

### 21.1 不可抗力的确认

公路工程专用合同条款 21. 1款

21.1.1 (6) 项目专用合同条款约定的其他情形: /

#### 22.1 承包人违约

#### 22.1.1 承包人违约的情形

- (注: (1) (10) 同国家九部委《标准施工招标文件》及《公路工程标准施工招标文件》2018 版,本处不加修改引用)
- (1) 承包人违反第 1.8 款或第 4.3 款的约定,私自将合同的全部或部分权利转让给其他人,或私自将合同的全部或部分义务转移给其他人;
- (2) 承包人违反第 5.3 款或第 6.4 款的约定,未经项目法人批准,私自将已按合同约定进入施工场地的施工设备、临时设施、材料或工程设备撤离施工场地;
- (3) 承包人违反第 5. 4 款的约定使用了不合格材料或工程设备,工程质量达不到标准要求,又拒绝清理不合格工程;
- (4)承包人未能按合同进度计划及时完成合同约定的工作,已造成或预期造成工期延误;
- (5) 承包人在缺陷责任期内,未能对工程接受证书所列的缺陷清单的内容或缺陷责任期内发生的缺陷进行修复,而又拒绝按发包人指示再进行修补;
  - (6) 承包人无法继续履行或明确表示不履行或实质上己停止履行合同;
  - (7)承包人未能按期开工:
- (8) 承包人违反第 4. 6 款或第 6. 3 款的规定,未按承诺或未按发包人的要求及时配备称职的主要管理人员、技术骨干或关键施工设备;
  - (9) 经发包人检查,发现承包人有安全问题或有违反安全管理规章制度的情况;
  - (10) 承包人不按合同约定履行义务的其他情况。

#### (增加)

- (11) 违反《广西路网工程施工标准化技术指南(试行)》的相关规定;
- (12) 违反《广西壮族自治区公路管理局公路工程建设农民工管理实施细则(修订)》的相关规定。

#### 22.1.2 对承包人违约的处理

- (注: (1)-(4)同国家九部委《标准施工招标文件》及《公路工程标准施工招标文件》2018版,本处不加修改引用)
- (1) 承包人发生第 22.1.1(6)目约定的违约情形时,发包人可通知承包人立即解除 合同,并按有关法律处理。
- (2) 承包人发生第 22. 1. 1(6)目约定以外的违约情形时,发包人可向承包人发出整改通知,要求其在指定的期限内改正。承包人应承担其违约所引起的费用增加和(或)工期延误。
- (3)经检查证明承包人已采取了有效措施纠正违约行为,具备复工条件的可由发包人签发复工通知进行复工。
- (4) 承包人发生第 22. 1. 1 项约定的违约情况时,无论发包人是否解除合同,发包人均有权向承包人课以违约金,并由发包人将其违约行为上报省级交通主管部门,作为不良记录纳人公路建设市场信用信息管理系统。

#### 22.2 发包人违约

22.2.2 发包人无正当理由不按时返还履约保证金、质量保证金或农民工资保证金的,发包人应向承包人支付的违约金如下: 每天按应返还未返还金额的万分之四支付违约金给承包人。

#### 23. 工程项目审计

发包人收到承包人递交的结算资料之日起 60 天内进行核实,并给予确认或提出修改意见,逾期又不能提出异议的,视为已认可承包人递交的结算书。

# 附件一 项目主要管理人员情况表

工作岗 位名称	姓名	性别	工作职责	职称	专业	相关证书名称及 编号
1、项目经理	赵铭扬	男	项目经理	助理工程师	公路工程	二级建造师、 桂 245222201392
2、项目总工(技术负责人)	王博文	女	技术负责人	高级工程师	道路与桥 梁工程	高级工程师、 GX12023023681
3、施工员	谢林	男	施工员	   工程师 	土木工程	施工员证、 452094510108560
	农剑	男	施工员	工程师	土木工程	施工员证、 452094510108638
4、质量员	何光棣	男	质检员	工程师	工业与民 用建筑	质量员证、 452094510609373
八里八	原智盛	男	质检员	工程师	建筑美学 设计	质量员证、 452194510700066
5、安全员	黄群雅	女	安全员	助理工程师	建筑工程 管理	安全员证、 452101723100139
6、材料员	李园园	女	材料员	高级工程师	建筑工程 管理	材料员证、 452094511107670
7、造价师	黄珍珠	女	造价师	高级工程师	工民建	造价师证、 建[造] 11054500002773
8、资料员	刘容	女	资料员	工程师	水利水电 工程	资料员证、 452094511415261
9、测量员	陈海铭	男	测量员	高级工程师	土木工程	测量员证、 452094523301487

# 附件二 主要机械设备和试验检测设备最低要求

序号	设备名称	型号 规格	数量	国别产地	制造年份	额定功率 (KW)	生产 能力	用于施 工部位	备注
1	挖掘机	CAT320	2	国产	2023	98 kW	良好	本工程	按需用时 间进场
2	挖掘机	EX200	2	国产	2023	80	良好	本工程	按需用时 间进场
3	装载机	ZL50	2	国产	2022	200	良好	本工程	按需用时 间进场
4	装载机	ZLM50B	2	国产	2022	3m3	良好	本工程	按需用时 间进场
5	地质钻机	D-300	2	国产	2022	150	良好	本工程	按需用时 间进场
6	凿岩机	YT28	3	国产	2022	25	良好	本工程	按需用时 间进场
7	潜孔钻	QZL-100B	2	国产	2022	12	良好	本工程	按需用时 间进场
8	履带式挖掘机	HY70	1	国产	2023	150	良好	本工程	按需用时 间进场
9	反铲挖掘机	YF60	1	国产	2023	150	良好	本工程	按需用时 间进场
10	推土机	GQT3	2	国产	2023	200	良好	本工程	按需用时 间进场
11	推土机	TY170	2	国产	2023	170 马力	良好	本工程	按需用时 间进场
12	破裂锤	V1200	3	国产	2023	162kW	良好	本工程	按需用时 间进场
13	铣刨机	RH210	2	国产	2023	419 kW	良好	本工程	按需用时 间进场
14	履带式推土机	ZY220	1	国产	2022	27	良好	本工程	按需用时 间进场
15	履带式挖掘机	CatC2.4	1	国产	2023	34. 7	良好	本工程	按需用时 间进场
16	铲运机	WJD-0.6	2	国产	2022	/	良好	本工程	按需用时 间进场
17	履带式旋挖钻孔机	LQ-11	2	国产	2023	110	良好	本工程	按需用时 间进场
18	泥浆泵	HG4-1	3	国产	2022	100	良好	本工程	按需用时 间进场

序号	设备名称	型号 规格	数量	国别产地	制造年份	额定功率 (KW)	生产 能力	用于施 工部位	备注
19	振动碾	BW217D	2	国产	2023	80kW	良好	本工程	按需用时 间进场
20	空压机	AW30012	2	国产	2022	3. 5	良好	本工程	按需用时 间进场
21	打夯机	ZD-60	2	国产	2023	15	良好	本工程	按需用时 间进场
22	电动夯实机	HW-60	5	国产	2022	4	良好	本工程	按需用时 间进场
23	振动打夯机	KM81200	5	国产	2022	2t	良好	本工程	按需用时 间进场
24	蛙式打夯机	HZD70	4	国产	2022	2. 2	良好	本工程	按需用时 间进场
25	小型夯实机	GSD	6	国产	2023	150	良好	本工程	按需用时 间进场
26	平地机	DY190A	4	国产	2022	180	良好	本工程	按需用时 间进场
27	新型智能环保渣土 车	8t	6	国产	2024	8t	良好	本工程	按需用时 间进场
28	自卸货车	T10	6	国产	2024	200	良好	本工程	按需用时 间进场
29	自卸货车	FV419T	6	国产	2022	153KW , 15t	良好	本工程	按需用时 间进场
30	自卸货车	CA3160	6	国产	2022	117kW , 12t	良好	本工程	按需用时 间进场
31	工程车	JL30	6	国产	2022	200	良好	本工程	按需用时 间进场
32	斗车	TD5	10	国产	2023	/	良好	本工程	按需用时 间进场
33	起重机	40t	3	国产	2022	40t	良好	本工程	按需用时 间进场
34	汽车吊	QY-80t	3	国产	2022	80t	良好	本工程	按需用时 间进场
35	汽车吊	TG160E	3	国产	2022	16t	良好	本工程	按需用时 间进场
36	汽车吊	QY-8	3	国产	2024	8	良好	本工程	按需用时 间进场
37	空压机	VY-12-7	3	国产	2024	12m3	良好	本工程	按需用时 间进场
38		JS350	3	国产	2022	5. 5	良好	本工程	按需用时 间进场

序号	设备名称	型号 规格	数量	国别产地	制造年份	额定功率 (KW)	生产 能力	用于施 工部位	备注
39	插入式振动器	ZX-50	2	国产	2023	1.1	良好	本工程	按需用时 间进场
40	砂浆搅拌机	нЈ-200	2	国产	2023	3	良好	本工程	按需用时 间进场
41	平板振动器	ZW-5	2	国产	2024	1.5	良好	本工程	按需用时 间进场
42	张拉设备	YDC3500	2	国产	2024	2500KN	良好	本工程	按需用时 间进场
43	履带式挖掘机	GJ40	1	国产	2023	5. 5	良好	本工程	按需用时 间进场
44	履带式推土机	GJW40	1	国产	2022	5. 5	良好	本工程	按需用时 间进场
45	圆盘锯	MJ550	3	国产	2023	2.5	良好	本工程	按需用时 间进场
46	斗车	TD5	6	国产	2022	/	良好	本工程	按需用时 间进场
47	装载机	ZL50	2	国产	2023	200	良好	本工程	按需用时 间进场
48	装载机	966F	2	国产	2023	164KW , 3.6m 3	良好	本工程	按需用时 间进场
49	装载机	ZLM50B	2	国产	2023	3m3	良好	本工程	按需用时 间进场
50	平地机	DY190A	3	国产	2022	180	良好	本工程	按需用时 间进场
51	拖式震动碾	YZT20K	2	国产	2022	20t	良好	本工程	按需用时 间进场
52	冲击式压路机	IMPACTO R2000	3	国产	2022	120t	良好	本工程	按需用时 间进场
53	顶管掘进机	DH-FS	2	国产	2022	11kw	良好	本工程	按需用时 间进场
54	混凝土输送车	10m³	3	国产	2022	150	良好	本工程	按需用时 间进场
55	混凝土泵车	SY5390	3	国产	2024	100	良好	本工程	按需用时 间进场
56	液压注浆泵	DY08	6	国产	2024	200	良好	本工程	按需用时 间进场
57	潜水泵	QT730	2	国产	2023	50	良好	本工程	按需用时 间进场
58	电焊机	НЈ50	2	国产	2024	25	良好	本工程	按需用时 间进场

序号	设备名称	型号 规格	数量	国别产地	制造年份	额定功率 (KW)	生产 能力	用于施 工部位	备注
59	手提圆锯	RY9	3	国产	2023	5	良好	本工程	按需用时 间进场
60	手提电钻	YK6	3	国产	2024	5	良好	本工程	按需用时 间进场
61	蛙式打夯机	HZD70	6	国产	2024	2. 2	良好	本工程	按需用时 间进场
62	交流电焊机	BX300	3	国产	2023	60	良好	本工程	按需用时 间进场
63	自卸货车	T10	2	国产	2022	200	良好	本工程	按需用时 间进场
64	自卸货车	FV419T	2	国产	2022	153KW , 15t	良好	本工程	按需用时 间进场
65	自卸货车	CA3160	2	国产	2022	117kW, 8t	良好	本工程	按需用时 间进场
66	大型货车	五十铃	2	国产	2022	200	良好	本工程	按需用时 间进场
67	发电机	EC6500	1	国产	2023	150KW	良好	本工程	按需用时 间进场
68	发电机	T2XCV-200	1	国产	2024	200KW	良好	本工程	按需用时 间进场
69	发电机	120GF	1	国产	2025	120KW	良好	本工程	按需用时 间进场
70	发电机	75GF	1	国产	2023	75KW	良好	本工程	按需用时 间进场
71	变压器	S7160/6	3	国产	2024	315KVA	良好	本工程	按需用时 间进场
72	压路机	DY190A	2	国产	2022	180	良好	本工程	按需用时 间进场
73	钢筋对焊机	LP-100	3	国产	2023	100	良好	本工程	按需用时 间进场
74	直螺纹车丝机	50-100	6	国产	2023	8	良好	本工程	按需用时 间进场
75	氧气焊割设备	/	5	国产	2022	/	良好	本工程	按需用时 间进场
76	电锯	MB503	4	国产	2024	3	良好	本工程	按需用时 间进场
77	弯管机	WJK7	6	国产	2023	5	良好	本工程	按需用时 间进场
78	木工刨床	MB104	4	国产	2024	4	良好	本工程	按需用时间进场
79	汽车吊	12t	2	国产	2023	100	良好	本工程	按需用时

序号	设备名称	型号	数量	国别产地	制造	额定功率	生产	用于施工部位	备注
		规格	里	厂地	年份	(KW)	能力	工部位	间进场
80	手提切割机	ST02	8	国产	2024	4	良好	本工程	按需用时间进场
81	砂轮切割机	SG803	8	国产	2023	4	良好	本工程	按需用时 间进场
82	钢筋调直机	GT4-10	8	国产	2024	4. 1	良好	本工程	按需用时 间进场
83	木工锯床	MJ106	6	国产	2023	4	良好	本工程	按需用时 间进场
84	洒水车	EQ140	4	国产	2022	100	良好	本工程	按需用时 间进场
85	挖掘机	НҮ70	2	国产	2023	150	良好	本工程	按需用时 间进场
86	钢轮压路机	BW217B	4	国产	2022	200	良好	本工程	按需用时 间进场
87	胶轮压路机	YL-16-20	2	国产	2022	132	良好	本工程	按需用时 间进场
88	摊铺机	ABG423	2	国产	2023	400	良好	本工程	按需用时 间进场
89	   稳固土摊铺机 	S-1700	2	国产	2023	12.5m	良好	本工程	按需用时 间进场
90	路面切割机	HL0-18	4	国产	2022	20	良好	本工程	按需用时 间进场
91	振动压路机	DD100	3	国产	2022	80	良好	本工程	按需用时 间进场
92	气焊机	DG-68	7	国产	2023	2. 2	良好	本工程	按需用时 间进场
93	台钻	/	5	国产	2024	0.3	良好	本工程	按需用时 间进场
94	万用表	BT-1000	7	国产	2024	0.5	良好	本工程	按需用时 间进场
95	兆欧表	500V	7	国产	2023	0.5	良好	本工程	按需用时 间进场
96	无线对讲机	1-5KM	10	国产	2024	0.7	良好	本工程	按需用时 间进场
97	接地电阻测试仪	2CF-8	6	国产	2023	4	良好	本工程	按需用时 间进场
98	RJ45 卡钳	НТ500	8	国产	2024	/	良好	本工程	按需用时 间进场
99	组合工具	12PCS	8	国产	2023	1.0	良好	本工程	按需用时 间进场

\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	\	型号	数	国别	制造	额定功率	生产	用于施	
序号	设备名称	规格	量	产地	年份	(KW)	能力	工部位	备注
100	铜缆测试仪	FLUKE	8	国产	2024	0.1	良好	本工程	按需用时 间进场
101	光纤测试仪 938A	/	6	国产	2023	2	良好	本工程	按需用时 间进场
102	网络测试仪 Dsp4000	FLUCKE	6	国产	2024	0.5	良好	本工程	按需用时 间进场
103	沥青洒布机	SYL5180TX B6	4	国产	2024	55	良好	本工程	按需用时 间进场
104	沥青洒布机	LST-4500J	4	国产	2023	99KW	良好	本工程	按需用时 间进场
105	沥青混凝土铣刨机	SF100L	6	国产	2024	50	良好	本工程	按需用时 间进场
106	粉料洒布车	SF220	6	国产	2024	/	良好	本工程	按需用时 间进场
107	石屑洒布机	FD-6	8	国产	2023	30	良好	本工程	按需用时 间进场
108	履带式起重机	WRZ603	4	国产	2024	50	良好	本工程	按需用时 间进场
109	木工圆锯机	Y1J-50	6	国产	2023	2.0	良好	本工程	按需用时 间进场
110	截料机	JL3-40	6	国产	2024	10	良好	本工程	按需用时 间进场
111	木工开榫机	KS	6	国产	2024	5. 0	良好	本工程	按需用时 间进场
112	木工打眼机	J10-5	6	国产	2023	5. 0	良好	本工程	按需用时 间进场
113	切割机	GJ100	6	国产	2024	2.0	良好	本工程	按需用时 间进场
114	空压机	KLP-40A	6	国产	2023	3.0	良好	本工程	按需用时 间进场
115	车床	C500	6	国产	2024	30	良好	本工程	按需用时 间进场
116	射钉枪	YFN3490	24	国产	2024	0.5	良好	本工程	按需用时 间进场
117	摇臂钻床	Z50A	6	国产	2024	2	良好	本工程	按需用时 间进场
118	割管机	GJ400	6	国产	2023	5.0	良好	本工程	按需用时 间进场
119	套丝机	SH-702	6	国产	2024	5. 0	良好	本工程	按需用时 间进场
120	弯管机	WC108	6	国产	2023	5. 0	良好	本工程	按需用时 间进场

序号	<b>近夕夕</b>	型号	数	国别	制造	额定功率	生产	用于施	夕沪
	设备名称	规格	量	产地	年份	(KW)	能力	工部位	备注
121	冲击钻	ZT100	6	国产	2024	4.5	良好	本工程	按需用时 间进场
122	火灾探测器	/	6	国产	2023	0.5	良好	本工程	按需用时 间进场
123	气焊机	DG-68	8	国产	2024	0.7	良好	本工程	按需用时 间进场
124	数字储器	/	6	国产	2024	0.5	良好	本工程	按需用时 间进场
125	路面测平仪	SQ60	4	国产	2023	1.5	良好	本工程	按需用时 间进场
126	路面强度仪	ER4-6	4	国产	2024	1.5	良好	本工程	按需用时 间进场
127	噪声测试仪	FGD90	4	国产	2023	0.5	良好	本工程	按需用时 间进场
128	热熔焊接机	RH80	4	国产	2024	2. 5	良好	本工程	按需用时 间进场
129	手持电动据	/	6	国产	2023	3.0	良好	本工程	按需用时 间进场
130	截口机	ЈЈ200	6	国产	2024	2.0	良好	本工程	按需用时 间进场
131	双钢轮压路机	QT326	6	国产	2024	100	良好	本工程	按需用时 间进场
132	风动凿岩机	YZ25	4	国产	2024	200	良好	本工程	按需用时 间进场
133	光轮压路机	3Y18	6	国产	2024	200	良好	本工程	按需用时 间进场
134	平板拖车	/	8	国产	2024	/	良好	本工程	按需用时 间进场
135		Z50A	10	国产	2024	15. 0	良好	本工程	按需用时 间进场
136	<b>企输送泵</b>	GJ400	10	国产	2024	5.0	良好	本工程	按需用时 间进场
137	<b>企</b> 布料机	SH-702	8	国产	2024	10.0	良好	本工程	按需用时 间进场
138	交流稳压器	WC108	6	国产	2024	0.5	良好	本工程	按需用时 间进场
139	自动调压器	ZT100	6	国产	2024	0.5	良好	本工程	按需用时 间进场
140	直流稳压器	ZW50	6	国产	2024	0.5	良好	本工程	按需用时 间进场
141	双头切割机	JG02	4	国产	2024	5. 0	良好	本工程	按需用时 间进场

序	号	设备名称	型号 规格	数 量	国别 产地	制造 年份	额定功率 (KW)	生产 能力	用于施 工部位	备注
14	42	冲床	CX100	4	国产	2024	20	良好	本工程	按需用时 间进场

# 工程量清单

# 5.4 投标报价汇总表

桂平市蒙圩镇白鸠至大平山公路养护工程(路桂平市蒙圩镇白鸠至大平山公路养护工程(路面提升工程) (K0+000K8+984)(项目名称)面提升工程) (K0+000K8+984)标段

序号	章次	科目名称	金额(元)
1	100	总则	27559.37
2	200	路基	86425.19
3	300	路面	468093.12
4	600	安全设施及预埋管线	1252194.48
5		第 100 章至第 700 章合计	1834272.16
6		已包含在清单合计中的材料、工程设备、专业工程暂估价合计	
7		清单合计减去材料、工程设备、专业工程暂估价合计	1834272.16
8		计日工合计	
9		暂列金额(不含计日工总额)	
10		投标报价	1834272.16

## 工程量清单表

	清单 第 100 章	总则			
子目号	子目名称	单位	数量	单价	合价
102	工程管理				
102-3	安全生产费	总额	1	27559.37	27559.37
	清单 第100章 合计 人民	币 27559.	37 元		

50

## 工程量清单表

	清单 第 200 章	路基			
子目号	子目名称	单位	数量	单价	合价
202	场地清理				
202-1	破碎压实旧混凝土面	m3	1568.8	55.09	86425.19
202-1	层厚 20cm	IIIO	1500.0	55.09	00425.19
	清单 第 200 章 合计 人民	币 86425.	19 元		

## 工程量清单表

子目号	子目名称	单位	数量	单价	合价
306	碎(砾)石底基层、基层				
306-3	碎石基层				
-a	厚 50mm	m2	14411.2	10.07	145120.78
312	水泥混凝土面板				
312-1	水泥混凝土面板				
-a	厚 180mm (混凝土弯拉强度 4.0MPa)	m3	2169.63	103.69	224968.9
312-2	钢筋				
-a	光圆钢筋(HPB235、HPB300)	kg	13172	4.57	60196.0
313	路肩培土、中央分隔带回填土、土路肩加固及路缘石				
313-1	路肩培土	m3	944.04	38.08	35949.0
313-2	挖除土路肩(厚 23cm)	m3	67.16	27.67	1858.3

## 工程量清单表

12-17/				合价
护栏				
波形梁钢护栏				
路侧波形梁钢护栏(更换 20%钢管立柱)	m	7240	172.26	1247162
道路交通标线				
减速带	m2	24	209.67	5032.0
	路侧波形梁钢护栏(更换 20%钢管立柱) 道路交通标线	路侧波形梁钢护栏(更换 20%钢管立柱) m 道路交通标线	路侧波形梁钢护栏(更换 20%钢管立柱) m 7240 道路交通标线	路侧波形梁钢护栏(更换 20%钢管立柱) m 7240 172.26 道路交通标线

# 政府采购计划书

# 成交通知书